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#include <stdio. h>

#include <stdlib.h>

FILEx fp_log;

#tdefine GLOBAL_VALUE_DEFINE
#include “pfem_util.h”
//#include “solver33.h”

extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern

void PFEM_INIT (int, charx*x) ;
void INPUT_CNTLOQ ;
void INPUT_GRID Q) ;
void MAT_CONOQ) ;

void MAT_CON1() ;

void MAT_ASS MAINOQ ;
void MAT_ASS BCO ;
void SOLVE33();

void RECOVER_STRESS () ;
void OUTPUT_UCD () ;
void PFEM_FINALIZE() ;

int main(int argc, char* argv[])

double START_TIME, END_TIME;

PFEM_INIT (argc, argv) ;

INPUT_CNTL () ;
INPUT_GRID () ;

MAT_CONO () ;
MAT_CON1 () ;

MAT_ASS_MAINQ) ;
MAT_ASS_BC(O

SOLVE33 () ;
RECOVER_STRESS () ;

OUTPUT_UCD () ;
PFEM_FINALIZE()
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GlobalZ# FE

pfem_util.h/f (1/4)
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GlobalZ#% : pfem util.h/f (2/4)

EH4 EH B4 X /0 2K
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GlobalZ #13

% . pfem_util.h/f (3/4)
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GlobalZE# &

. pfem_util.h/f (4/4)

£ T2l HA X /0 N B
PETOT I O | fEiE# (MPITnotR%h)
my_rank I O |[MPIZ7Oo+EREBEE
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EXPORT_ITEM

[NPexport]
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I8, 7T : MPI Init/Finalize

#include “pfem_util.h”
%oid PFEM_INIT (int argc, charx argv[])

int i;

MPI_Init (&argc, &argv) ;

MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, &PETOT) ;
MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, &my_rank) ;

for (i=0;i<100; i++) pfemRarray[i]=0.0;
for (i=0;i<100; i++) pfemlarray[i]=0;

#include <stdio.h>
#include <stdlib. h>
#include “pfem_util.h”

%oid PFEM_FINALIZE ()
MPI Finalize QO ;
if( my_rank == 0 ) {

fprintf (stdout, “* normal terminatio¥n”);
exit(0);

13
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#7744 JLA S : INPUT_CNTL

#include <stdio. h>
#include <stdlib.h>
#include “pfem_util.h”

/*k kk/
void INPUT_CNTL ()
FILE *fp;
if( my_rank ==

) {
if( (fp=fopen ("INPUT.DAT”,”r”)) == NULL) {
fprintf (stdout, “input file cannot be opened!¥n”) ;
exit(1) ;]
fscanf (fp, “%s”, HEADER) ;
fscanf (fp, “%d %d”, &METHOD, &PRECOND) ;
fscanf (fp, “%d”, &iterPREmax) ;
fscanf (fp, “%d”, &ITER) ;
| fclose (fp) ;}

MPI_Bcast (HEADER , 80, MPI_CHAR, O, MP1_COMM_WORLD) ;
MPI_Bcast (SMETHOD , 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD) ;
MPI_Bcast (4PRECOND, 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD) ;
MPI_Bcast (&iterPREmax, 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD) ;
MPI_Bcast (&ITER , 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD) ;

SIGMA_DIAG= 1.0;

SIGMA = 0.0;

RESID = 1.e-8;

NSET = 0;
pfemRarray[0]= RESID;
pfemRarray[1]= SIGMA_DIAG;
pfemRarray[2]= SIGMA;
pfemlarray[0]= ITER;
pfemlarray[1]= METHOD;
pfemlarray[2]= PRECOND;
pfemlarray[3]= NSET;
pfemlarray[4]= iterPREmax;

14
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Aw< a1 AA : INPUT _GRID (1/4)

#include <stdio. h>

#include <stdlib.h>

#include “pfem_util.h”

#include “allocate. h”

/*xx external functions *x/

extern void ERROR_EXIT (int, int);

extern void DEFINE_FILE_NAME (char, char*, int) ;

/xk kk/
%oid INPUT_GRID ()
FILE *fp;
int i,j,k, ii,Kkk, kkk, nn, icel, iS, iE, ic0;
int NTYPE, IMAT;
int idummy;
DEF INE_FILE_NAME (HEADER, fname, my_rank) ;
if( (fp=fopen (fname, “r”)) == NULL) {
fprintf (stdout, “input file cannot be opened!¥n”);
exit(1):]}
/%%
NEIB-PE
ok /

fscanf (fp, “%d”, &kkk) ;
fscanf (fp, “%d”, &NEIBPETOT) ;

NEIBPE=(int*)al locate_vector (sizeof (int), NEIBPETOT) ;
for (i=0; i<NEIBPETOT; i++) fscanf (fp, “%d”, &NEIBPE[i]) :

for (i=0; iKNEIBPETOT; i++) {
if ( NEIBPE[i] > PETOT-1 ) {
} ERROR_EXIT (202, my_rank) ;}

15
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DEAYS A T7AILE :
DEFINE FILE NAME
HEADER+S > 9 & &

#include <stdio.h>
#include <string.h>
%oid DEFINE_FILE_NAME (char HEADERo[], char filename[], int my_rank)
char string[80];
sprintf (string, ”. %-d”, my_rank) ;
strcpy (filename, HEADERO) ;
strcat (filename, string) ;

16
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allocate, deallocate B %k

#include <stdio. h>
#include <stdlib. h>
voidk al locate_vector (int size, int m)

void *a;

if ( (a=(void * )malloc( m * size ) ) == NULL ) {
fpri?¥§(stdout,”Error:Memory does not enough! in vector ¥n”);
exi ;

} .
e e al |ocate ZFORTRAN & (=
void deal locate_vector (void *a) %ﬂ':béf:&)o)&ﬁ’!ﬂ

free( a );

voidx* allocate matrix(int size, int m, int n)

yoid_**aa:

int i;

if ( (aa=(void ** )malloc( m * sizeof (void%) ) ) == NULL ) {
fpriq?f(stdout,”Error:Memory does not enough! aa in matrix ¥n”);
exi ;

if ( ( aa[0]=(void * )malloc( m * n * size ) ) == NULL ) {
fpriq?f(stdout,”Error:Memory does not enough! in matrix ¥n");
exi ;

for (i=1;i<m; i++) aal[il=(charx)aali-1]+size*n;
return aa;

J

void deal locate_matrix(void **aa)

free( aa );

J

17
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3 1 2.00 0.00 0.00 3 0 5.00 0.00 0.00
4 1 0.00 1.00 0.00 4 0 3.00 1.00 0.00
5 1 1.00 1.00 0.00 5 0 4.00 1.00 0.00
6 1 2.00 1.00 0.00 6 0 5.00 1.00 0.00
7 1 0.00 0.00 1.00 7 0 3.00 0.00 1.00
8 1 1.00 0.00 1.00 8 0 4.00 0.00 1.00
9 1 2.00 0.00 1.00 9 0 5.00 0.00 1.00
10 1 0.00 1.00 1.00 10 0 3.00 1.00 1.00
11 1 1.00 1.00 1.00 11 0 4.00 1.00 1.00
12 1 2.00 1.00 1.00 12 0 5.00 1.00 1.00
1 0 3.00 0.00 0.00 3 1 2.00 0.00 0.00
4 0 3.00 1.00 0.00 6 1 2.00 1.00 0.00
7 0 3.00 0.00 1.00 9 1 2.00 0.00 1.00
10 0 3.00 1.00 1.00 12 1 2.00 1.00 1.00
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Aw a2 AA : INPUT _GRID (2/4)

ok /

/%

*k /

NODE
fscanf (fp, “%d %d”, &NP, &N) ;

XYZ = (KREAL**) a| locate_matrix (sizeof (KREAL), NP,
NODE_ID=(KINT **)al locate_matrix(sizeof (KINT ), NP,

for (i=0; i<NP;i++) {
for (j=0; j<3; j++) {
XYZ[i1[j]1=0.0;

3);
2);

J
for (i=0; i<NP; i++) {

| fscanf (fp, “%d %d %I %I %If”, &NODE_ID[i][0], &NODE_ID[i][1], &XYZ[i1[01, &XYZ[i1[1]1, &XYZ[i1[2]):

ELEMENT
fscanf (fp, “%d %d”, &I CELTOT, &ICELTOT_INT) ;

ICELNOD=(KINT*%) al locate_matrix (sizeof (KINT), ICELTOT, 8) ;
intELEM_I ist=(KINT*)al locate_vector (sizeof (KINT), [CELTOT) ;
ELEM_ID=(KINT=x)al locate_matrix (sizeof (KINT), ICELTOT, 2) ;

for (i=0; i<ICELTOT; i++) fscanf (fp, “%d”, &NTYPE) ;

for (icel=0;icel<ICELTOT; icel++) {
fscanf (fp, “%d_%d_%d %d %d %d %d_%d_%d %d %d”,
g%hg¥_lD[icel][0],&ELEM_ID[iceI][1],
&ICELNOD[ice!][0], &ICELNOD[icel][1], &ICELNOD[ice!]
} &ICELNOD[icel] [4], &ICELNOD[ice!] [5], &ICELNOD[ice!]

for (ic0=0; icO<ICELTOT_INT; icO++) fscanf (fp, “%d”, &intELEM_list[ic0]) ;

(2], &ICELNOD [icel]
[6], &ICELNOD [icel]

L
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RBESHIT : iR
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1 1 0.00 0.00 0.00 1 0 3.00 0.00 0.00
2 1 1.00 0.00 0.00 2 0 4.00 0.00 0.00
3 1 2.00 0.00 0.00 3 0 5.00 0.00 0.00
4 1 0.00 1.00 0.00 4 0 3.00 1.00 0.00
5 1 1.00 1.00 0.00 5 0 4.00 1.00 0.00
6 1 2.00 1.00 0.00 6 0 5.00 1.00 0.00
7 1 0.00 0.00 1.00 7 0 3.00 0.00 1.00
8 1 1.00 0.00 1.00 8 0 4.00 0.00 1.00
9 1 2.00 0.00 1.00 9 0 5.00 0.00 1.00
10 1 0.00 1.00 1.00 10 0 3.00 1.00 1.00
11 1 1.00 1.00 1.00 11 0 4.00 1.00 1.00
12 1 2.00 1.00 1.00 12 0 5.00 1.00 1.00
1 0 3.00 0.00 0.00 3 1 2.00 0.00 0.00
4 0 3.00 1.00 0.00 6 1 2.00 1.00 0.00
7 0 3.00 0.00 1.00 9 1 2.00 0.00 1.00
10 0 3.00 1.00 1.00 12 1 2.00 1.00 1.00
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RBESHIT : iR

1 ZéAS

)

1 0

1 1

0 1
16 12 16 12

1 1 0.00 0.00 0.00 1 0 3.00 0.00 0.00
2 1 1.00 0.00 0.00 2 0 4 .00 0.00 0.00
3 1 2.00 0.00 0.00 3 0 5.00 0.00 0.00
4 1 0.00 1.00 0.00 4 0 3.00 1.00 0.00
5 1 1.00 1.00 0.00 5 0 4 .00 1.00 0.00
6 1 2.00 1.00 0.00 6 0 5.00 1.00 0.00
7 1 0.00 0.00 1.00 7 0 3.00 0.00 1.00
8 1 1.00 0.00 1.00 8 0 4 .00 0.00 1.00
9 1 2.00 0.00 1.00 9 0 5.00 0.00 1.00
10 1 0.00 1.00 1.00 10 0 3.00 1.00 1.00
11 1 1.00 1.00 1.00 11 0 4 .00 1.00 1.00
12 1 2.00 1.00 1.00 12 0 5.00 1.00 1.00
1 0 3.00 0.00 0.00 3 1 2.00 0.00 0.00
4 0 3.00 1.00 0.00 6 1 2.00 1.00 0.00
7/ 0 3.00 0.00 1.00 9 1 2.00 0.00 1.00
10 0 3.00 1.00 1.00 12 1 2.00 1.00 1.00
FREEE ECTHES BER MEREEEECTODES BEAR
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RBESHIT : iR

1 Zég?v

)

1 0

1 1

0 1
16 12 16 12

1 1 0.00 0.00 0.00 1 0 3.00 0.00 0.00

2 1 1.00 0.00 0.00 2 0 4 .00 0.00 0.00

3 1 2.00 0.00 0.00 3 0 5.00 0.00 0.00

4 1 0.00 1.00 0.00 4 0 3.00 1.00 0.00

5 1 1.00 1.00 0.00 5 0 4 .00 1.00 0.00

6 1 2.00 1.00 0.00 6 0 5.00 1.00 0.00

7 1 0.00 0.00 1.00 7 0 3.00 0.00 1.00

8 1 1.00 0.00 1.00 8 0 4 .00 0.00 1.00

9 1 2.00 0.00 1.00 9 0 5.00 0.00 1.00

10 1 0.00 1.00 1.00 10 0 3.00 1.00 1.00

11 1 1.00 1.00 1.00 11 0 4 .00 1.00 1.00

12 1 2.00 1.00 1.00 12 0 5.00 1.00 1.00 (
1 0 3.00 0.00 0.00 3 1 2.00 0.00 0.00 (3
4 0 3.00 1.00 0.00 6 1 2.00 1.00 0.00 (4
7/ 0 3.00 0.00 1.00 9 1 2.00 0.00 1.00 {5
10 0 3.00 1.00 1.00 12 1 2.00 1.00 1.00 (6

FREEE ECTHES BER MEREEEECTODES BEAR
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Aw a2 AN INPUT GRID (2/4)

*k /

/%%

ok /

NODE
fscanf (fp, “%d %d”, &NP, &N) ;

XYZ = (KREAL*%) al locate_matrix (sizeof (KREAL), NP, 3
NODE_ID=(KINT *x)allocate_matrix (sizeof (KINT ), NP, 2

for (i=0;i<NP; i++) {
for (j=0; j<3; j++) {
XYZ[i][j1=0.0;

~—

J
for (i=0; i<NP; i++) {
| fscanf (fp, "%d %d %If %If %If”, &ODE_ID[i][0], &NODE_ID[i][1], &XYZ[i]1[0], &XYZ[i1[1], &XYZ[i][2]);

ELEMENT
fscanf (fp, “%d %d”, &ICELTOT, &ICELTOT_INT) ;

ICELNOD= (KINT**) al locate_matrix (sizeof (KINT), ICELTOT, 8) ;
intELEM_I i st=(KINT*)al |ocate_vector (sizeof (KINT), ICELTOT) ;
ELEM_ID=(KINT*x)al locate_matrix (sizeof (KINT), ICELTOT, 2) ;

for (i=0; i<ICELTOT; i++) fscanf (fp, “%d”, &NTYPE) ;

for (icel=0;icel<ICELTOT;icel++) {
fscanf (fp, “%d_%d_%d %d %d %d %d_%d_%d %d %d”,
g%hﬁ¥_lD[lcel][0],&ELEM_ID[|ceI][1].
&ICELNOD[ice!][0], &ICELNOD[icel][1], &ICELNOD[icel][2], &ICELNOD[ice!][3
&ICELNOD[icel][4], &ICELNOD[icel][5], &ICELNOD[icel][6], &ICELNOD[icel][7

| N R

)

for (ic0=0; i cOKICELTOT_INT; icO++) fscanf (fp, “%d”, &intELEM_|ist[icO0]) ;

24
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R&SIT . X

1 ZéA3

3 2 3 3
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R&SIT . X
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1 1 1 1 2 4 7 8 11 10 1 1 0 1 13 1 4 14
2 1 1 2 3 6 5 8 9 12 11 2 2 0 1 1 2 5 4
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Aw< 2 AH : INPUT_GRID

sk /

/%

*k /

COMMUNICATION table

IMPORT _INDEX=(int*) al |ocate_vector (sizeof (int), NEIBPETOT+1) ;
EXPORT_INDEX=(int*) al locate_vector (sizeof (int), NEIBPETOT+1) ;

for (i=0; i<NEIBPETOT+1;++i) IMPORT_INDEX[i]=0;
for (i=0; i<NEIBPETOT+1;++i) EXPORT_INDEX[i]=0;

if( PETOT = 1) {
for (i=1; i<=NEIBPETOT; i++) fscanf (fp, “%d”, &IMPORT_INDEX[i]) ;
nn=IMPORT_INDEX[NEIBPETOT] ;
if(nn > 0) IMPORT_ITEM=(int*)allocate vector (sizeof (int), nn);
for (i=0; i<nn; i++) fscanf (fp, “%d %d”, &IMPORT_ITEM[i], &idummy) ;

for (i=1; i<=NEIBPETOT; i++) fscanf (fp, “%d”, &EXPORT_INDEX[i]) ;
nn=EXPORT_INDEX [NEIBPETOT] ;

if( nn > 0) EXPORT_ITEM=(int*)allocate_vector (sizeof (int), nn) ;
for (i=0; i<nn; i++) fscanf (fp, “%d”, &EXPORT_ITEM[i1) ;}

NODE grp. info.
fscanf (fp, “%d”, &NODGRPtot) ;

NODGRP_INDEX=(KINT* )allocate_vector (sizeof (KINT), NODGRPtot+1) ;
NODGRP_NAME = (CHAR80x) al locate vector (sizeof (CHAR8O) , NODGRPtot) ;
for (i=0; i<NODGRPtot+1; i++) NODGRP_INDEX[i]=0;

=0;

for (i i<NODGRPtot; i++) fscanf (fp, “%d”, &NODGRP_INDEX[i+1]) ;
nn=NODGRP_INDEX [NODGRPtot] ;
NODGRP_ITEM=(KINT*) al locate_vector (sizeof (KINT), nn) ;

for (k=0;k<NODGRPtot; k++) {
iS= NODGRP_INDEX [k] ;
iE= NODGRP_INDEX [k+17;
fscanf (fp, “%s”, NODGRP_NAME [k]. name) ;
nn= iE - iS;
ifCnn 1=0){
for (kk=iS;kk<iE;kk++) fscanf (fp, “%d”, &NODGRP_ITEM[kk]) ;}

(3/4)
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PRIE LA E
—iRiESht-@ET—TIL

L1_Jt(j:r’5'1~ HIDEHRE, T mIDKE

7]

LTWDmEENLRAZETHD,

[BET—TILIEILEE

L=t D,

E DN ROEZRDIEHRZE

— EET—T )L (export) 1, [ZIET—TJL (import) 153&%

o

AA

Al - TIESR R 1ELTIES
Bl: T4 1&ELTRITERS
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—fRIESh-@EET—T L1518

« EEMEF
— NelbPETot, NeibPE[nelb]
FNETNOEERFIZEDIAYE—IH AKX
— export_index[neib], neib= 0, NelbPETot

s ERRIES

— export_item[k], k= 0, export_index[NelbPETot]-1
TNENDOEEHRFICEDIAvE—

— SendBuf[k], k= 0, export_index[NeibPETot]-1
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aaa.l -

4 4
13 0 13 1
14 0 14 1
15 0 15 1
16 0 16 1
4 4 export_index(gnﬁeig A EE R
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34

1%18 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

SendBuf _ _ _ :
neib#0 | neib#1 neib#2 neib#3
@ @ @
}‘ BUFlength_e ><BUFIength_Z< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index[0] export_index[1] export_index[2] export_index[3] export_index[4]

export_index[neib] ~export_index[neib+1]-1&& B Mexport_itemhineib®E B DEIEEEIZEE SN S

for (neib=0; neib<NeilbPETot;neib++){
for (k=export_index[neib];k<export_ index[neib+1];k++){

kk= export_item[k];
SendBuf[k]= VAL[kk];

}

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){

tag= O;

1S_e= export_index[neib];
1IE_e= export_index[neib+1];
BUFlength _e= IE e - 1S e

ierr= MPI Isend

EE/NVITFADKA

(&SendBuf[iS_e], BUFlength e, MP1_DOUBLE, NeibPE[neib], O,

}

MP1_COMM_WORLD, &RegSend[neib])

MP1_Waitall(NeibPETot, RegSend, StatSend);
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—fRIESh-@EET—I L Z1E

. RIEHT
— NelbPETot , NeibPE[nelb]

¢« TINTNDRERFIORITELIAVE—DH AKX

— Import_index[neib], neib= 0, NeibPETot

« SR 1ES
— Import_item[k], k= 0, import_index[NeibPETot]-1

¢« TNETNDZEMEFILZITIREAYE—D
— RecvBuf[k], k= 0, import_index[NelbPETot]-1
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aaa.l

4 4 import_index(neib ﬁ-{.:ﬁﬁ)‘—i%z
13 0 13 1 import_item iR , fEIs
14 0 14 1

15 0 15 1

16 0 16 1

4 4 export_index(neib)

3 1 export_item

6 4

9 7

12 10

o import_index B EEMEENOZIET O RN
(RFEZ
— IR PR Bl

« import_item SRDES, AT
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218 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){
tag= O;
1S 1= 1mport_index[neib];

iE_i= import_ |ndex[ne|b+1]
BUFlength_i= iE_i - iS_i

ierr= MPI Irecv

(&RecvBuf[iS_i], BUFlength i, MP1_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MP1_COMM_WORLD, &ReqRecv[nelb])
+

MP1_Waitall(NeibPETot, RegRecv, StatRecv);

for (neib=0; neib<NeibPETot;neib++){

for (k=import_index[neib];k<import index[neib+1];k++){
kk= 1mport_item[K];

y VAL[kk]= RecvBuf[k]; §1§/§‘77775\60)1’E)\
+

import_index[neib] ~ import_index[neib+1]1-1Z&EB @ import_itemhineibFEE DEIEEE N O ZETh D

neib#0 neib#1 neib#2

< <

neib#3

BUFlength_i

import_index[0] import_index[1]

BUFlength_i

import_index[2]

BUFlength_i

import_index[3]

BUFlength_i

import_index[4]
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Node-based Partitioning
Internal nodes - elements - external nodes

PE#1
PE#1 4 5 6 12 15 6 Ji
# PE#O O O O O O O O
21 22 23 24 25 PE#O

O Q Q o o N A ) c \ A\ c

10O @), @, o1l O @, O O
2 3 14 13 4 5
17 18 19

0O
A\
0O
N\

0O
A\

160——O—O—H-0——02 e—e—0—0 ©
7 8 9 10 10 1 2 3
12 13 14 11 10 12
1@ @ O O O15 O O O
1 8 9 r
co—eo |[|lo o ot 50—0 09
3 0—0.—0 ¢
o—o |[|o—0o—<
1 2 3 4 5
O O

O
PE#3 PE#2 ‘ |52 7




Parallel FEM 3D-2

PE-to-PE comm. : Local Data

PE#0 2
14 T3 T4 5 2
[° ] 3 0
0 1 J2 ] (HER)
X 3 6
"m0 12 8 s 11 1 7 3
09 11 10 3
5 6 g A\ \I/ 9 O
11 0
30—010 8 8 44(?5—(?6 12 0
AP D | P - 2 S
1 2 7 7 1 2 3 1
4
5 6 7 4
PE#0 g
14 13 |4 L

10 1 2 3
A\
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PE-to-PE comm. : Local Data

PE#0

PE#2

(%)

=

e
OURDRPNNRPOOONW WN N

NEIBPE= 2

OO0 O0OWWWo» O

FEI5 1D
Bk 4% pE iE B
B+ pE i

l NEIBPE[0]=3, NEIBPE[1]= O
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PE-to-PE comm. : SEND

14 Iw I4 5

RN (HHEg)

=

e
OURDRENNRPOOONW WNN

OIOCO0OO0OWWWoy O

PE#2 export_index

export _index[0]= O
export _index[1l]= 2
export _index[2]= 2+3 = 5

export _i1tem[0-4]=1,4,4,5,6

ABZDEBAIF2DONMEEIZESND
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PE-to-PE comm. : RECV

PE#0

2
2
4 I3 T4 5
[l 3 0
RORERE (FREg)
3 6 1mport_index
7 3
8 3
10 3
9 0]
11 0]
12 0]
PE#2 2 5
1
4
5 6 7 4
5
6

import _index[0]= O
import _index[1]= 3
import _index[2]= 3+3 = 6

import_item[0-5]=7.,8,10,9,11,12
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Aw a2 AN INPUT GRID (4/4)

ELEMENT grp. info.
fscanf (fp, “%d”, &ELMGRPtot) ;

ELMGRP_INDEX=(KINT* )allocate_vector (sizeof (int), ELMGRPtot+1) ;
ELMGRP_NAME =(CHAR80%)al |locate_vector (sizeof (CHAR80) , ELMGRPtot) ;
for (i=0; i<ELMGRPtot+1; i++) ELMGRP_INDEX[i]=0;

for (i=0; i<ELMGRPtot; i++) fscanf (fp, “%d”, &ELMGRP_INDEX[i+1]) ;
nn=ELMGRP_INDEX [ELMGRPtot] ;

ELMGRP_ITEM=(KINT *)al locate_vector (sizeof (KINT), nn) ;

for (k=0; k<ELMGRPtot ; k++) {
i SSELMGRP_INDEX [k ;
i E=ELMGRP_INDEX [k+1] ;
fscanf (fp, “%s”, ELMGRP_NAME [k]. name) ;
nn= iE - iS ;
if(nn 1=0){
for (kk=iS;kk<iE;kk++) fscanf (fp, “%d”, 8ELMGRP_ITEM[kk]) ;} }

SURFACE grp. info.
fscanf (fp, “%d”, &SUFGRPtot) ;

SUFGRP_INDEX=(KINT* )allocate vector (sizeof (KINT), SUFGRPtot+1) ;
SUFGRP_NAME = (CHAR80%) al locate_vector (sizeof (CHAR80) , SUFGRPtot) ;
for (i=0; i<SUFGRPtot+1; i++) SUFGRP_INDEX[i]=0;

for (i=0; i <SUFGRPtot; i++) fscanf (fp, “%d”, &SUFGRP_INDEX[i+1]) ;

nn= SUFGRP_INDEX[SUFGRPtot];
SUFGRP_ITEM=(KINT*) al locate_vector (sizeof (KINT), 2%nn) ;

for (k=0; k<SUFGRPtot; k++) {

i S=SUFGRP_INDEX [k] ;

i E=SUFGRP_INDEX [k+1] ;

fscanf (fp, “%s”, SUFGRP_NAME [k]. name) ;

nn= iE - iS;

if(nn 1=0){
for (kk=iS;kk<iE;kk++) fscanf (fp, “%d”, &SUFGRP_ITEM[2*kk 1) ;
for (kk=iS;kk<iE;kk++) fscanf (fp, “%d”, &SUFGRP_ITEM[2xkk+1]) ;} }

*k /

/%

*k /

fclose (fp) ;}
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testl p

AMo7ayshL

170y HDIEE (B
FH) EIFEAEET DS

i A

= RITIE T REHT
11— kfem3d
Dfgrk (AF1)

input_cntl
FEHT—2AN

input_grid

Ay aT7AILAR

|ﬁ§lJ:l*’77‘-»r|:“7‘-»r$ﬁq

mat_con0

define_file_name
BFR774IL4

|ﬁ§lJ:l*’77‘-»r|:“7‘-»r$ﬁq

mat_conl

4|

mat_ass_main

mSORT
v—F

find_node
B RiER

FRBATHNERL

4|

mat_ass_bc
EREHNE

solve33

jacobi
YaET7URE

RIS L\ —HllfiE

recover_stress

cg 3
CGEtE

WHER

output_ucd
EIE Xk

jacobi
YaET7URE
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« JEx]

- =/ T=AZ%4HI1TTEE

fem3d : (LM< DO DY

J %)

e IndexL,
e indexU,

itemL, AL
itemU, AU
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Jowh ELTHRE (1/3)

« SCEBREENES
— index, itemI(CEH 9 S ER =TT DLIZHIBETE S

| J
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JOows E LTRE (2/3)

. FHEIE

_RBESE (AEVYICAHE) SHEORANS D
R ML, RAS—RITH L 2B DR

do i=1, 3*N
Y(i)=D(i)*X(i)
do k= index(i-1)+1, index(i)
kk=item (k)
Y(i)=Y(i) + AMAT (k) *X (k)
enddo
enddo

do i=1, N

X1= X (3*i-2)
X2= X (3*i-1)
X3= X (3xi)
Y (3%i-2)= D (9%i—8) *xX1+D (9%i—7) *X2+D (9% —6) *X3
Y (3*i—1)= D (9%i-5) *X1+D (9%i—4) *X2+D (9% —-3) *X3
Y (31 )= D(9%i-2)*xX1+D (9%i—1) «X2+D (9% ) *X3
do k= index (i-1)+1, index(i)
kk= item(k)
X1= X (3*kk-2)
X2= X (3*kk-1)
X3= X (3*kk)
Y (3%i-2)= Y (3*i—2) +AMAT (9xk—8) xX1+AMAT (9%k-7) *X2 &
+AMAT (9%k-6) *X3
Y (3%i—1)= Y (3*i—1) +AMAT (9xk—-5) xX1+AMAT (9%k—-4) *X2 &
+AMAT (9xk-3) *X3
Y31 )= Y(3*I )+AMAT (9xk-2) *xX1+AMAT (9%k—1) *X2 &
+AMAT (9%k ) *X3
enddo

enddo
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« HHEDZEIL
— NARATELDOTIELGL, ¥ATOYIDEELUS
fRE KD THE <
— FICEZFERETEHEY
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A5 (B H
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T YO RERMET

o —RITTNDE EIL, index, item(ZBHE L -5 EFE
BIZEAZ LMNTET:

— JEEAIERABRMT DET2
—- BENBRIIHLT : +1&-1

¢« ZRTDIFFIEH > LEH
- EFOERBEBIOYIDEIIT~26 FBREDHIK)
— ERIEXE - EEH
— BILLT, EFOFE[RBEITO VI DEIIHHN S AL
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T YO RERMET

e —ITDE =L, index, itemIZBHE L F-1EH %
BHIZEAZEMNTEL
— EE OIEXARTDEL2
— BENEHAITHLT : +1&-1
c ZRTDEEIETH - LEH
- EFOERBFIO VI DEIL7T~26 GREDRIK)
- ERIFEL - LEH
—BILLT, EXOEFABITOVIDEIIHH, LAY
« INL[NP], INU[NP], IAL[NP][NL], IAU[NP][NU]%
FoTEFFOE/ATIOVIH (ET) FHEM
ICENIE T B
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EIRALE

#include <stdio. h>

#include <stdlib.h>

FILEx fp_log;

#define GLOBAL_VALUE_DEFINE
#include “pfem_util.h”
//#include “solver33.h”

extern void PFEM_INIT (int, charx) ;
extern void INPUT_CNTLQ) ;
extern void INPUT_GRID() ;
extern void MAT_CONO() ;

extern void MAT_CON1() ;

extern void MAT_ASS MAINQ) ;
extern void MAT_ASS BC() ;
extern void SOLVE33() ;

extern void RECOVER_STRESS() ;
extern void OUTPUT_UCD() ;
extern void PFEM_FINALIZE() ;
int main(int argc, charx argv[])

double START TIME, END_TIME;
PFEM_INIT (argc, argv) ;

INPUT_CNTL () ;
INPUT_GRID () ;

wiooo.  MAT_CONO: INL,INU, IAL, IAUA B
WL MAT CON1: index, item4E Bk

MAT_ASS_MAINQ) ;
MAT_ASS_BC(O

SOLVE33 () ;
RECOVER_STRESS () ;

OUTPUT_UCD () ;
PFEM_FINALIZE() ;
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MAT CONO : &K

do icel= 1, ICELTOT (-1+1,+1) (+1,+1,+1)
SE R EDEFRL B
INL, INU, IAL, IAU%4RE
(FIND_NODE) (~1-1+1) (+1-1,+1)
enddo
(+1,+1,-1)
.¢)=(-1-1-1 1-1-1
&) an @ @ (&.n.¢)=( ) (+ )
7 8 9
N D\ A
O—10—10—
4 5 6

@
®
O
©,

[—
IN
[¢8)
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 FHaRI T4 ET 1 &R
MAT CONO (1/4)

#include <stdio.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILE *fp_log;

ARl e e vt

Static Vol 1o INT, IN ; ,,,,EI_ ‘(

void MAT_CONO () &8 & 75

{ e (ET)IEEOIENA
n I, J, K, 1cel, In, S . sle
int ’m{ in2, in3, in4, ind, in6, in/, in8; 7D‘/70)B%j(§&
nt M- (3EGIT HERED
“ﬁf %g@: (COEHEFEALGLY)
NL= 26" SORBENEEIX
INL= (KINT* )al locate_vector (sizeof (KINT), NP) ; \ \ S
s e, D

= *k , , — - <

[AU= (KINTx*x) gl |gggtgj¥g€r?§< (2 5 éggf (KINT), NP, NU) ; 2
for (i=0; i<NP;i++) INL[i]=0; \
f3;<=:o;=<NP;=++) ford:o;j<NL;j++) IALLi1[j1=0; READIGE NELE:

for (i=0" i<NP: i++) INU[i]=0; i
For (1=0% i<NP' i++) for (j=0; J<NU: j++) TAULi1[j]=0: =>ESHILR—ERRE
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 FHaRI T4 ET 1 &R
MAT CONO (1/4)

#include <stdio.h>

ﬁinciuge :pf?m_u%ilhb"
. I % 3 o
e;(ggrﬁ EILE *ggilce)g: E;&% AR 2 =
extern void mSORT (int*, int*x, int);
static void FIND_TS _NODE (int, int); %'E'ﬁIEO)J: ] _F:ﬁj
toid MAT_CONOO INL, INU | [NP] O w4 —
n it 2% T, s, in6, ind, ing [NP] [NL]
int inl, in2, in3, in4, inb, in6, in7, in8; , =t - T= ]
. AL AU [ ﬁ?jbo’(ﬁg;;) 52
N2= 256; (CODEHIIFEALALY)
NU= 26;
NL= 26;

INL=(KINT* )al locate_vector (sizeof (KINT), NP) ;
IAL=(KINT*x) al locate_matrix (sizeof (KINT), NP, NL) ;
INU=(KINT* )al locate_vector (sizeof (KINT), NP) ;
IAU= (KINT*x) al locate_matrix (sizeof (KINT), NP, NU) ;

for (i=0; i<NP;i++) INL[i]=0;
for (i=0: i<NP: i++) for (j=0; jNL; j++) ITAL[i]1[j1=0;
for (i=0; i<NP;i++) INU[i]=0;
for (i=0; i<NP;i++) for (j=0; j<NU; j++) TAU[i][j]1=0;
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THNARD T4 ET 4 ER
MAT CONO (2/4)

for ( icel=0;icel< IGELTOT; icel++) {
in1=ICELNOD[icel] [0];
in2=1GELNOD[icel]
in3=IGELNOD[icel ]
in4=IGELNOD[icel]
inb=IGELNOD[icel ]
in6=IGELNOD[icel]
in7=IGELNOD[icel]
in8=ICELNOD[icel]

] (-1+1+1) (+1+1,+1)

(-1-1+1) (+1,-1+1)

SeTE W

ND_TS_NODE (in1, in2):
D_TS_NODE (ini. in3): / /
TS_NODE (ini. ind):

TS NODE (ini” 1re): Em¢)=(1-1-1) (+1-1-1)

TS_NODE (int, in7):
TS_NODE (int, in8):

TS_NODE (in2, inl):
TS_NODE (in2, in3):
TS_NODE (in2, ind) :
TS_NODE (in2, inb) :
TS_NODE (in2, in6) :
TS_NODE (in2, in7):
TS_NODE (in2, in8):

TS_NODE (in3, inl):
TS_NODE (in3, in2) :
TS_NODE (in3, ind) :
TS_NODE (in3, inb) :
TS_NODE (in3, in6) :
TS_NODE (in3, in7):
TS_NODE (in3, in8):
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EimiE®E : FIND TS NODE

INL,INU,IAL, IAUEZ

static void FIND_TS_NODE (int ip1, int ip2)

int kk, icou;
if(ipl > ip2){

J

for (kk=0; kk<INL[ip1-1];kk++) {
if(ip2 == IALLip1-1][kk]) return;

}

icou=INL[ip1-1]+1;
IAL[ip1-1][icou-1]=ip2;
INL[ip1-1]=icou;
return,;

if(Cip2 > ip

1) {
for(kk 0; kk<INU[|p1 1] kk++) {
if(ip2 = IAU[|p1 11[kk]) return;

}

icou=INU[ip1-1]+1;
IAULip1-1] [icou-1]=ip2;
INU[ip1-1]=icou;
return,;

RILTIEZ

DE T XFB

58
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o
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HA4X

now

INL, INU [NP]

EHROLE - T=ATOYIH

AL AL [NP] [NU]

[NP] [NL],

LERADLE - T=AJOv Y
(5= )
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EiS¥EZE : FIND TS NODE
RITTIEZ @ﬁB \li——E)J

static void FIND_TS_NODE (int ip1, int ip2)

- BRIZIAL, IAUIZEEN TS
Rl BEE, RORT~
for (kk=0; kk<INL[ip1-1];kk++) {
if(ip2 == IALLip1-1][kk]) return;

}

icou=INL[ip1-1]+1;
IAL[ip1-1][icou-1]=ip2;
INL[ip1-1]=icou;
return,;

if( ip2 > ip1) {
for (kk=0;kk<INU[ip1-1];kk++) {
if(ip2 == IAULip1-1][kk]) return;

}

icou=INU[ip1-1]+1;
IAULip1-1] [icou-1]=ip2;
INU[ip1-1]=icou;
return,;
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EiSIEZE : FIND TS NODE
RITTIEZ @ﬁB \li——E)J

static void FIND_TS_NODE (int ip1, int ip2) IAL, |AU[:’§‘$;}’L'CL\7:‘;L\
i fcou, 1Z& &, INL-INUIZ1ZIIZ T
T B syt it R
(£ (ip2 == IAL[ipI-1][kk]) return:  1DVDIRFED)

}

icou=INL[ip1-1]+1;
IAL[ip1-1] [icou-1]=ip2;
INL[ip1-1]=icou;
return,;

J

if( ip2 > ipl ) {
for(kk 0, kk<INUL[ip1-1];Kkk++) {
if(ip2 == IAU[|p1 11[kk]) return;

}

icou=INU[ip1-1]+1;
IAU[ip1-1] [icou-1]=ip2;
INU[ip1-1]=icou;
return,;
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FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE

FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE

FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE

FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE

(-1+1,+1)

(-1-1+1)

(&n.¢)=(-1-1-1)

THNARD T4 ET 4 ER
MAT CONO (3/4)

(+1,+1,+1)
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62

THNARD T4 ET 4 ER
MAT CONO (4/4)

for (in=0; in<N; in++) {
NN=INL[in];

for (k=0;k<NN;k++) {
NCOL1[k]=IAL[in] [k];

}
mSORT (NCOL1, NCOL2, NN) ;
for (k=NN; k>0;k—) {

TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,

inl);
in2) ;
ind);
ind) ;
ind);
in6) ;
in7);

KETRIZHLT,

IAL[i][K], IAU[i][K]AYV/NESLNE B IS
REVWEFICHSELSITY—F
(Bt /N T )LY—F)
HULVELVI00FEEDEDEY—FT B

TAL[in] [NN—k]= NCOL1[NCOL2[k-1]1-1];

NN=INU[in];

for (k=0;k<NN;k++) {
NCOL1[k]=IAU[in] [k];

}
mSORT (NCOL1, NCOL2, NN) ;
for (k=NN; k>0;k—) {

TAU[in] [NN—-k]= NCOL1[NCOL2[k-1]1-1];
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CRSH.XADZEHE : MAT_CONL1

#include <stdio.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILEx fp_log;
void MAT_CON1 ()

{ int i,k kk;

indexL=(KINT#*)al locate_vector (sizeof (KINT), NP+1) ;
indexU=(KINT*) al locate_vector (sizeof (KINT), NP+1) ; C
for (i=0; i<NP+1;i++) indexL[i]=0;

for (i=0; i<NP+1;i++) indexU[i]=0;

for (i=0; {<NP; i++) { indexL[i +1] = > INL[«]
indexL[i+1]=indexL[i]+INL[i]; k=0

| indexULi+1]=indexULi]+INULi]; ;

NPL=indexL [NP]; I ] =

W neesGie] TS Al N

itemL=(KINT*)al locate_vector (sizeof (KINT), NPL) ; . .

tonl= (KINTS) al |ooato veotor (51 zeof (KINT) NPU) indexL[0] = indexU[0] =0

for (i=0; i<NP; i++) { FORTRAN

for (k=0;k<INL[i];k++) {
kk=k+indexL[i];
itemL[kk]=IAL[i][k]-1;

#or(k:O;k<INU[i];k++){
kk=k+indexU[i];
itemU[kk]=IAU[i] [k]-1;

indexL[i] = Z INL[%]

i
indexU[i]= ) INU[£]
deal locate_vector (INL) ; k=1
deal locate_vector (INU) ;

| )
deal locate_vector (IAL% : indeXL[O] = indEXU[O] =0

deal locate_vector (IAU) ;
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CRSHEZXADZE#: : MAT CONL1

#include <stdio.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILEx fp_log;
void MAT_CON1 ()

{ int i,k kk;

indexL=(KINT*)al locate_vector (sizeof (KINT), NP+1) ;
indexU=(KINTx) al locate_vector (sizeof (KINT), NP+1) ;
for (i=0; i<NP+1;i++) indexL[i]=0;
for (i=0; i<NP+1;i++) indexU[i]=0;

for (i=0; i<NP; i++) {
indexL[i+1]=indexL[i]+INL[i];
indexULi+1]=indexU[i]+INU[i];

%lPL=indexL[NP]: NPL:indeXL[NP]
NPU=indexU[NP] ; itemLDHY A X

itemL=(KINT Il t t i f (KINT), NPL) ; ’ ey
toml = (KINTY al locate veotor (sizeof KIND NP) SR RIFAT A (F =) KR

for (i=0; i <NP; i++ :
ortt %or<kio;E§1EL[i(]j;kt+[)]{_ NPU=indexU[NP]
teml [KKI=IALL |1 K]-1: itemUD YA X
#or(k:O;k<INU[i]:k++){ ErOEXRATIOVI(E=H) B

kk=k+indexU[i];
itemU[kk]=IAU[i][k]-1;

deal locate_vector (INL) ;
deal locate_vector (INU) ;
deal locate_vector (IAL) ;
deal locate_vector (IAU) ;
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CRSH.XADZEHE : MAT_CONL1

#include <stdio.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILEx fp_log;
void MAT_CON1 ()

int i,k kk;

indexL=(KINT*)al locate_vector (sizeof (KINT), NP+1) ;
indexU=(KINTx) al locate_vector (sizeof (KINT), NP+1) ;
for (i=0; i<NP+1;i++) indexL[i]=0;
for (i=0; i<NP+1;i++) indexU[i]=0;

for (i=0; i<NP; i++) {
indexL[i+1]=indexL[i]+INL[i];
indexULi+1]=indexU[i]+INU[i];

J
NPL=indexL [NP]
NPU=indexU[NP] ;

itemL=(KINT*) al locate_vector (sizeof (KINT), NPL) ;
i temU= (KINT*) al locate_vector (sizeof (KINT), NPU) ;

for (i=0; i<NP; i++) {
for (k=0;k<INL[i]:k++) {
kk=k+indexL[i];
itemL [kk]=IAL[i][k]-1;

Ecor (k=0; k<INULi1;k++) {
kk=k+indexUL[i];
itemU[kk]=IAULi][k]-1;

deal locate_vector (INL) ;
deal locate_vector (INU) ;
deal locate_vector (IAL) ;
deal locate_vector (IAU) ;

itemL, itemUIZTO1HVS
IRFESERBESZELE
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#include <stdio. h>

#include <stdlib.h>

FILEx fp_log;

#tdefine GLOBAL_VALUE_DEFINE
#include “pfem_util.h”
//#include “solver33.h”

extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern

void PFEM_INIT (int, charx*x) ;
void INPUT_CNTLOQ ;
void INPUT_GRID Q) ;
void MAT_CONOQ) ;

void MAT_CON1() ;

void MAT_ASS MAINOQ ;
void MAT_ASS BCO ;
void SOLVE33();

void RECOVER_STRESS () ;
void OUTPUT_UCD () ;
void PFEM_FINALIZE() ;

int main(int argc, char* argv[])

double START_TIME, END_TIME;

PFEM_INIT (argc, argv) ;

INPUT_CNTL () ;
INPUT_GRID () ;

MAT_CONO () ;
MAT_CON1 () ;

MAT_ASS_MAINQ) ;
MAT_ASS_BCO

SOLVE33 () ;
RECOVER_STRESS () ;

OUTPUT_UCD () ;
PFEM_FINALIZE() ;

AL

IE
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EIXTER

MAT _ASS_MAIN

do kpn=1, 2
do ipn=1, 2

do jpn=1, 2

HORESR (8@) |

ETHMADEH

551 2 FoRRISL,

BEUZD THREER) |
enddo

enddo
enddo

ICELTOT
WD, AIARER R

do icel= 1,

BT W5,

~

RO T2KREFRR] |

BT,

BXUVaET7 U ZEH (JACBI)

do ie= 1, 8

~

i
=

B i 0D £

<>
OO0

<>
OO0

do je=1, 8

ip

ip,

EREHRES

A, pPiteml, itemUl

do kpn=1, 2

H1TH57 FLR :kk

~

do jpn=1, 2

do ipn=1, 2

_H

t&2, 2KTI~DEL

A

BERET>ERTIAS

enddo
enddo
enddo
enddo
enddo
enddo
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%475 : MAT ASS MAIN (1/7)

#include <stdio. h>
#include <math.h>
#include "pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILE *fp_log;
extern void JACOBI()
%0|d MAT_ASS_MAIN()

int i,k kk;

int ip, jp, kp;

int ipn, Jpn kpn;

int icel;

int ie, je;

int iiS, iiE;

int in1,in2, in3, in4, in5, in6, in7, in8;
double valA, valB, valX;

double QP1, QM1, EP1, EM1, TP1, TMT1;
double X1, X2, X3, X4, X5, X6, X7, X8;
double Y1,Y2,Y3, Y4, Y5,Y6,Y7,Y8;
double 71,72,73,174,175,176,1717,18;
double PNXi, PNYi, PNZi, PNXj, PNYj, PNZj;
double VOL;

double coef;

double all, al2, al3, a21, a22, a23, a31, a32, a33;

KINT nodLOCAL[8];

AL=(KREAL*) allocate_vector (sizeof (KREAL), 9*«NPL) ; T=AJOvSH

AU= (KREAL*) al locate_vector (sizeof (KREAL), 9xNPU) ; t=/AJovsy

B =(KREAL*) al locate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP ) ; HiART kL

D =(KREAL*) allocate_vector (sizeof (KREAL), 9*NP) ; IOy Y
=(KREAL*) allocate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP) ; KRR FIL

for (i=0; i<9*NPL; i++) AL[i]=0. 0

for (i =0 | <9*NPU i++) AULi]=0.0
for (i=0; i<3*NP; i++) B[i]=0.0;
for (i=0; i<9*NP; i++) D[i]=0.0;
for (i=0; i<3*NP; i++) X[i]=0.0;
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(Z2#117%) - MAT ASS MAIN (2/7)

/%K%

sokk

WELET1= 1000000000060

o o ey, POS: WS AR
POS[0]= —0.5773502692¢0; ) '““' =
POS[1]= 0.5773502692¢0; WEI: Eﬂ{;’é#’&
INIT.
PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI
PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA
PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET

valA= POISSON /
valB= (1.e0-2. e0*POISSON) /
valX= ELAST* (1. e0-POISSON)

(1. e0-POISSON) ;
. e0x (1. e0-POISSON) ) ;

valA= valA * valX;
valB= valB * valX;

for (ip=0;ip<2; ip++) {
for (jp=0; jp<2; jp++) {
for (kp=0;kp<2; kp++) {

QGP1= 1.€0 + POS[ip];
QMi= 1.€0 - POS[ip];
EP1= 1.0 + POS[jp]:
EMi= 1.e0 — POS[jp]:
TP1= 1.€0 + POS[kp]:
TMi= 1.€0 — POS[kp]:
SHAPE[ip] [ip] [kp] [0]= 08th * QM1 * EM1 * TMI;
SHAPE[ip] [ip] [kp] [1]= 08th * QP1 * EM1 * TMI:
SHAPE [ip] [ip] [kp] [2]= 08th * QP1 * EP1 * TMI:
SHAPE [ip] [ip] [kp] [3]= 08th * QM1 * EP1 * TMI:
SHAPE [ip] [ip] [kp] [4]= 08th * QM1 * EM1 * TP1:
SHAPE [ip] [ip] [kp] [5]= 08th * QP1 * EM{ * TP1:
SHAPE [ip] [ip] [kp] [6]= 08th * QP1 * EP1 * TP1:
SHAPE[ip] [ip] [kp] [7]= 08th * QM1 * EP1 % TP1:

(2
/ ((1. e0+POISSON) * (1. e0-2. e0*POISSON) ) ;

n=2
7
(—-1,1) (L. 1)
0 &
(—1, —1) (1, =1

BOS+ a BEAER W
0.57735 02692 1.00000 00000
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Z%475 : MAT ASS MAIN (2/7)

WEI[O]= 1 OOOOOOOOOOeO

WEI[1]= 1.0000000000e0;

POS[0]= -0. 5773502692¢0;

POS[1]= 0.5773502692¢0;
/%K

INIT.

PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI

PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA

y PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET

sokk

valA= POISSON / (1. e0-POISSON) ;
valB= (1.e0-2. e0*+POISSON) / (2. e0* (1. e0-POISSON)) ;
valX= ELAST* (1. e0-POISSON) / ((1. e0+POISSON) * (1. €0-2. e0*+POISSON)) ;

valA= valA * valX;
valB= valB * valX;

for (ip=0; ip<2; ip++) {
for (jp=0; jp<2; jp++) {
for (kp=0;kp<2; kp++) {
QP1=1.e0 + POS[ip];

QM1=1.e0 - POS[ip];
EP1= 1.e0 + POS[jp];
EM1= 1.e0 - POS[jp];
TP1=1.e0 + POS[kp];
TM1= 1.e0 - POS[kp];

SHAPE[ip] [jp] [kp]

SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]

1= 08th * QM1 * EM1 * TM1;
= 08th * QP1 * EM1 * TM1;
= 08th * QP1 * EP1 x TM1;
= 08th * QM1 * EP1 *x TM1;
= 08th * QM1 * EM1 * TP1;
= 08th * QP1 * EM1 *x TP1;
= 08th * QP1 * EP1 *x TP1;
= 08th * QM1 * EP1 *x TP1;

JSEERES
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Q

N N
S =

,
N
=

QO Q

09 &=00 BER

1-v v 1% 0 0 0
v 1-v v 0 0 0
1% v 1l-v 0 0 0
£ 0 0 O 1(1—21/) 0 0
L+v)i-2v) 2 .
0 0 0 0 E(1—2v) 0
0 0 0 0 0 %(1—21/)
[D]
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Z%475 : MAT ASS MAIN (2/7)

WEI[O]= 1 OOOOOOOOOOeO

WEI[1]= 1.0000000000e0;

POS[0]= -0. 5773502692¢0;

POS[1]= 0.5773502692¢0;
/%K

INIT.

PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI

PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA

y PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET

sokk

valA= POISSON / (1. e0-POISSON) ;
valB= (1.e0-2. e0*+POISSON) / (2. e0* (1. e0-POISSON)) ;
valX= ELAST* (1. e0-POISSON) / ((1. e0+POISSON) * (1. €0-2. e0*+POISSON)) ;

vl i vl valx = £4=)
for (jp=0: 162109 1+v)1-2v)
or %gr (Iaé?o I1(|J02(2) -kprB)SE ]. valA = |4 E(l—V)
QMi= 1,60 - POS[ip]" (1-v)(@+v)1-2v)
iiamy L) s
TP1= 1760 + Posnigﬁ vaIBz( ~2v) 1-v)
TM1= 1.e0 - POS[kp]; 2(1—V) (1+V)(1—2V)

SHAPE[ip] [jp] [kp]

SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]

1= 08th * QM1 * EM1 * TM1;
= 08th * QP1 * EM1 * TM1;
= 08th * QP1 * EP1 x TM1;
= 08th * QM1 * EP1 *x TM1;
= 08th * QM1 * EM1 * TP1;
= 08th * QP1 * EM1 *x TP1;
= 08th * QP1 * EP1 *x TP1;
= 08th * QM1 * EP1 *x TP1;

JSEERES
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Z%475 : MAT ASS MAIN (2/7)

WEI[O]= 1 OOOOOOOOOOeO

WEI[1]= 1.0000000000e0;

POS[0]= -0. 5773502692¢0;

POS[1]= 0.5773502692¢0;
/%K

INIT.

PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI

PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA

y PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET

sokk

valA= POISSON / (1. e0-POISSON) ;
valB= (1.e0-2. e0*+POISSON) / (2. e0* (1. e0-POISSON)) ;
valX= ELAST* (1. e0-POISSON) / ((1. e0+POISSON) * (1. €0-2. e0*+POISSON)) ;

ke i 2 e valx - E=v)
gL k) s
iRl A=
QMi= 1,60 - POS[ip]" @TA+v)i-2v) (@+v)i-2v)
g1 1is + piel 2 B B
}mz } e0 + POS[kp]; valB = —

€0 - POSTkp]: 207)(L+v)i=2V) 2(L+v)

SHAPE [ip] [jp] [kp] [0]= 08th * QM1 * EMI * TMI:
SHAPE [ip] [jp] [kl [11= 08th * QP1 * EMi * TMi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][2]= 08th * QP1 % EP1 % TMI:
SHAPE[ip] [ip] [kp][3]= 08th * QM1 * EP1 % TMi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][4]= 08th * QM1 * EMi * TPi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][5]= 08th * QP1 * EM{ * TP1:
SHAPE[ip] [ip] [kp][6]= 08th * QP1 % EP{ * TPi:
SHAPE[ip] [Jp] [kp][7]= 08th * QM1 % EP1  TPi:

JSEERES
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09 &=00 BER

Q a

r
N
=

9
I

5

valX valA valA

valA valX valA
valA valA valX

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0

0

0
valB

0

0

0
0
0
0

valB
0

o O O O

0

valB |

[D]
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Z%475 : MAT ASS MAIN (2/7)

WEI[O]= 1 0000000000e0

WEI[1]= 1.0000000000e0;

POS[0]= -0. 5773502692¢0;

POS[1]= 0.5773502692¢0;
/%K

INIT.

PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI

PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA

y PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET

sokk

valA= POISSON / (1. e0-POISSON) ;
valB= (1.e0-2. e0*POISSON) / (2. e0* (1. e0-POISSON) ) ;
valX= ELAST* (1. e0-POISSON) / ((1. e0+POISSON) * (1. e0-2. e0*xPOISSON) ) ;

valA= valA * valX;
valB= valB * valX;

for(1|:p =0; |p(<)2 |2J2r+){ QPl(i):(l‘I'é:i)’ QMl(i):( _é’)
w%m@%ﬁ%&%&]_ EPKD=@+m) EM1(j)=(Q1-7,)
=1.e0 + ip];
=18 pastt: TPI(k)=(1+c,), TMIK)=(01-¢,)
EMi= 1.¢0 - POS[jp]
TPi= 1.0 + POS[kp]:
TMi= 1.0 — POS[kp]:

SHAPE [ip] [jp] [kp] [
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]
SHAPE [ip] [jp] [kp]

= 08th * QM1 *x EM1 * TM1;
= 08th * QP1 * EM1 * TM1;
= 08th * QP1 * EP1 * TM1;
= 08th * QM1 *x EP1 * TM1;
= 08th * QM1 *x EM1 * TP1;
= 08th * QP1 * EM1 * TP1;
= 08th * QP1 * EP1 * TP1;
= 08th * QM1 * EP1 * TP1;

:\'::°’::C"'::4>::°°::'\>::—‘::°.
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Z%475 : MAT ASS MAIN (2/7)

WEI[O]= 1 0000000000e0

WEI[1]= 1.0000000000e0;

POS[0]= -0. 5773502692¢0;

POS[1]= 0.5773502692¢0;
/%K

INIT.

PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI

PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA

y PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET

sokk

valA= POISSON / (1. e0-POISSON) ;
valB= (1.e0-2. e0*POISSON) / (2. e0* (1. e0-POISSON) ) ;
valX= ELAST* (1. e0-POISSON) / ((1. e0+POISSON) * (1. e0-2. e0*xPOISSON) ) ;

(-1+1,+1)

valA= valA * valX;
valB= valB * valX;

for (ip=0; ip<2; ip++) { (-1-1+1) (+1-1,+1)
for (jp=0; jp<2; jp++) {
for (kp=0: kp<2:kp++) {
QP1=1.e0 + POS[ip];

A o1y
=1.e0 + jpl:

Ei= 170 — POS[jp] / /

TP1=1.e0 + POS[kp]; —

TM1= 1.0 - POS[kp]: (&n,¢)=(-1-1,-1) (+1,-1,-1)

[0]= 08th * QM1 * EM1 * TM1;
[1]= 08th * QP1 * EM1 * TM1:
[2]= 08th * QP1 * EP1 * TMI:
3]= 08th * QM1 * EP1 * TM1:
[4]= 08th * QM1 * EM1 * TP1:
[5]= 08th * QP1 * EMI * TP1:
[6]= 08th * QP1 * EP1 * TP1:

1= 08th * QM1 * EP1 * TP1:

»

=

>

)

m

=

{ -
1 1 IUI 1 1 1 1
A A A ACADACRS,
O UIAWN—O



Parallel FEM 3D-2

%21

/%K

sokk /

WEI[O
WEI

]
[1]
POS[0]
POS[1]
INIT.
PNQ

PNE
PNT

valA=
valB=
valX=

valA=
valB=

75

MAT ASS MAIN (2/7)

1 0000000000e0
1. 0000000000€0;

-0. 5773502692¢0;
0.5773502692¢0;

POISSON /

ELAST=* (1. e0-POISSON) / ( (1. e0+POISSON) * (1. €0-2. e0*POIS¢

valA * valX;
valB * valX;

for (ip=0; ip<2; ip++) {
for (jp=0; jp<2; jp++) {
for (kp=0; kp<2; kp++) {

Mmoo
Tgﬁgﬁ
— —) — — —

—
=

1.
1
1
1
1
1

e0 + POS[ip];
.e0 - POS[ip];
e0 + POS[jp];
.e0 - POS[jp];
.e0 + POS[kp];
.e0 - POS[kp];

1= 08th * QM

©

—

©

~
eeeeeeiee)
SCEoSTEC

(1. e0-POISSON) ;
(1. e0-2. e0*POISSON) / (2. 0% (1. €0-POISSON) ) ;

= 08th * QP1
= 08th * QP1
= 08th * QM1
= 08th * QM1
= 08th * QP1
= 08th * QP1
= 08th * QM1

* EM1
* EM1
* EP1
* EP1
* EM1
* EM1
* EP1
* EP1

1st-order derivative of shape function by QSI
1st-order derivative of shape function by ETA
1st-order derivative of shape function by ZET

* TM1;
* TM1;
* TM1;
* TM1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;

Ni(Em &) =2l-

N6 =3 -

No(&,) =3 0-£)0-

Ndéﬂé7=§@—

EN1-n)1-¢)
n)1-¢)
Ny(&m. &)=< (1+§)(1+n)(1 $)

N, (&) == (1+§)(

ENL+n)1-¢)

n)1+<)
No(E.¢) = (1+5)( -n)1+¢)
N,(En.&)== (1+§)(1+77)(1+§)

ENLl+n)1+¢)
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Parallel FEM 3D-2

ZREIT7 -

}
for ( icel=0;

PNQ Jp==kp=
PNQ[jp] [kp]
PNQ[ jp] [kp]
PNQ[ jp] [kp]
PNQ[ jp] [kp]
PNQ[jp] [kp]
PNQ[ jp] [kp)]
PNQ[ jp] [kp)]
PNE [ip] [kp]
PNE [ip] [kp]
PNE [ip] [kp]
PNE [ip] [kp]
PNE [ip] [kp]
PNE [ip] [kp]
PNE [ip] [kp]
PNE [ip] [kp]
PNT[ip] [jp]
PNT[ip] [Jp]
PNT[ip] [Jp]
PNT[ip] [Jp]
PNT[ip] [Jp]
PNT[ip] [Jp]
PNT[ip] [Jp]
PNT[ip] [jp]

J

*HﬁﬁﬁﬁﬁHﬁHﬁMﬁHNHﬁHﬁﬁﬁﬁN?B
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I\/IAT ASS I\/IAIN (3/7)

- 08th * EMI
+ 08th * EM1
+ 08th * EP1
- 08th * EP1
- 08th * EM1
+ 08th * EMI
+ 08th * EP1
- 08th * EP1
- 08th * QM1
- 08th * QP1
+ 08th * QP1
+ 08th * QM1
- 08th * QM1
- 08th * QP1
+ 08th * QP1
+ 08th * QM1
- 08th * QM1
- 08th * QP1
- 08th * QP1
- 08th * QM1
+ 08th * QM1
+ 08th * QP1
+ 08th * QP1
+ 08th * QM1

icel< ICELTOT; |ce|++){

in1=ICELNOD
in2=]CELNOD
in3=ICELNOD
in4=1CELNOD
in5=]CELNOD

in7=ICELNOD
in8=ICELNOD

[icel][
Licel]
Licel]
[icel]
[icel]
in6=ICELNOD[icel]
Licel]
[icel]

Hﬁﬁ%ﬁNHo

* TM1;

* TM1;
* TM1;
* TM1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* TM1;
* TM1;
* TM1;
* TM1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* EM1;
* EM1;
* EP1;
* EP1;
* EM1;
* EM1;
* EP1;
* EP1;

PNQ(j, k) = g’(é &n=n,,6=¢,)

PNE(i,k)=%—A;l(é‘=é‘iﬂ7=77,-,é“=§k)

pNT(iJ)=Z—]Z’(<§=§,.,n=n,-,:=:k)

TeEm)=—gb-n)-5)
az(é,m,é’k)— %(1 7, -4,
;(é,m,ék) +;(1+77j)(1—é“k)
TG c0=—glen )i-c)

(&1, ¢,) 1281+ 2R RBESR D — BEH 5>



Parallel FEM 3D-2

ZREIT7 -

}
for ( icel=0;

PNQ[ Jpzzkp=
PNQ [jp] [kp]
PNQ[jp] [kp]
PNQ[jp] [kp]
PNQ[jp] [kp]
PNQ[ jp] [kp]
PNQ[ jp] [kp]
PNQ[ jp] [kp]
PNE[ip] [kp]
PNE[ip] [kp]
PNE[ip] [kp]
PNE[ip] [kp]
PNE[ip] [kp]
PNE[ip] [kp]
PNE[ip] [kp]
PNE[ip] [kp]
PNT[ip] [jp]
PNT[ip] [ip]
PNT[ip] [ip]
PNT[ip] [ip]
PNT[ip] [ip]
PNT[ip] [ip]
PNT[ip] [ip]
PNT[ip] [jp]

J

icel< ICELTOT; |cel++){
[icel][
=!ce|=
=!ce|=
=!ce|=
=!ce|=
=!ce|=
=!ce|=
[icel]

in1=IGELNOD
in2=]GELNOD
in3=IGELNOD
in4=IGELNOD
in5=IGELNOD
in6=IGELNOD
in7=I1GELNOD
in8=ICELNOD

N O T e G E e S S G N
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I\/IAT ASS MAIN (3/7)

- 08th * EM1
+ 08th * EMI
+ 08th * EP1
- 08th * EP1
- 08th * EM1
+ 08th * EMI
+ 08th * EP1
- 08th * EP1
- 08th = QM
- 08th = QP1
+ 08th * QP1
+ 08th = QM1
- 08th = QM
- 08th = QP1
+ 08th * QP1
+ 08th = QM1
- 08th = QM
- 08th = QP1
- 08th = QP1
- 08th = QM1
+ 08th * QM1
+ 08th * QP1
+ 08th * QP1
+ 08th = QM1

Z~4kﬁkﬁ#€b€h€-{C>

* TM1;
* THI:
* TM1;
* TM1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* TM1;
* TM1;
* TM1;
* TM1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* EM1;
* EM1;
* EP1;
* EP1;
* EM1;
* EM1;
* EP1;

* EPT: (-1,+1,+1)

(-1-1+1) (+1-1,+1)
(+1,+1,-1)
/ /
&m¢)=(-1-1-1) (+1-1-1)



Parallel FEM 3D-2

fRATHI . MAT ASS MAIN (4/7)

*x* JACOBIAN & INVERSE JACOBIAN

%k /

nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [

[in]-1]
[in2-1]
[in3-1]
[in4-1]
[in5—1]
[in6-1]
[in/-1]
[in8-1]

[in]-1]
[in2-1]
[in3-1]
[in4-1]
[in5—1]
[in6-1]
[in/-1]
[in8-1]

[in]-1]
[in2-1]
[in3-1]
[in4-1]
[in5—1]
[in6-1]
[in/-1]
[in8-1]

JACOBI (DETJ, PNQ, PNE, PNT, PNX, PNY, PNZ, X1, X2, X3, X4, X5, X6, X7, X8,
Y1, Y2, Y3, Y4, Y5, Y6, Y7, Y8, Z1, 72, 73, 74, 15, 16, 71, 18);

X1=XYZ
X2=XYZ
X3=XYZ
X4=XYZ
X5=XYZ
X6=XYZ
X7=XYZ
X8=XYZ

Y1=XYZ
Y2=XYZ
Y3=XYZ
Y4=XYZ
Y5=XYZ
Y6=XYZ
Y1=XYZ
Y8=XYZ

Z1=XYZ
£2=XYZ
£3=XYZ
Z4=XYZ
£5=XYZ
£6=XYZ
L1=XYZ
£8=XYZ

SNoUIRwN—O

int;
in2;
ind;
ind;
ing;
in6;
inl;
ing;

CEEEEEES

| e | e | s | sy | s | s | ey | ey |
RS W QT W G QN G —y
[N | WY | NN | WO | NN | SN | WO | B |

SISISISISISISIS

RODYER

(+1,+1,+1)
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Parallel FEM 3D-2

REATSI . MAT ASS

%k /

CONSTRUCT the GLOBAL MATRIX

for (ie=0;ie<8;ie++) {
ip=nodLOCAL[ie];

for (je=0; je<8; je++) {

jp=nodLOCAL[ je];

K=0;
if( jp > ip){
I iS=indexU[ip-1];
iiE=indexUlip 1
for ( k=iiS;k<iiE;k++) {
if( itemU[k] == jp-1){
kk=k
break; }
}
}

if( jp<ip){
I iS=indexL[ip-1];
iiE=indexL[ip 1.
for ( k=iiS;k<iiE:k++) {
if( itemL[k] == jp-1){

kk=k;
break; }
}
}

PNXi= 0. e0;
PNYi= 0. e0;
PNZi= 0. e0;
PNXj= 0. eO0;
PNY j= 0. e0;
PNZj= 0. eO0;

VOL= 0. e0;

MAIN (5/7)

ERTIDERBTOVY
A

ip,Jp

kk:itemL, itemUIZHITA 7KL X
OMigES
k: 0MBI8ES

ip,jp: 1MVBIRESD
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Parallel FEM 3D-2

BRI MY HO R 24%x24175

FEHRED (wvw) BT

LTL DTS

L

I

BRgIZH5@< Ay TIL

ExEEDHTHD  8x8175

4

000000000 0ce]00e00e
000] 00000000000 0|000
GO0 50| 500|500 |00
000000000000 000
000] 000000000000
GO0 500|000

oo
e

(XX
(X
OO0

000
000
O

OO0 |COOIOCCOIOO0[COO X000

(-1-1+1)

(-1+1,+1)

(&.1.¢)=(-1-1-1)

aieje 11

leje 21

leje 31

a. .
leje 12 leJe 13

iele 22 liyje 3

aieje 32 aieje 33

(+1,+1,+1)
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Parallel FEM 3D-2
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Parallel FEM 3D-2 85

fREATHI . MAT ASS MAIN (5/7)

CONSTRUCT the GLOBAL MATRIX

for (ie=0;ie<8;ie++) {
ip=nodLOCAL[ie];

for (je=0; je<8; je++) {
jp=nodLOCAL[je];

%k /

(ko 22HRYMI A (~),)
. f?glrllgez(g{%lp 1% éﬁSVI‘UOZ(Ip“‘jp)O)E‘g{%
iiE=indexU[ip 1.

for ( k=iiS;k<=iiE; k++){

lf(kll(EEmU[k] = jp-1){  Kkk:itemL, itemUIZEITHT7FL X

ik . OmBAES
| ] ki 0ODNBIRED
MRS e pip: LoeeEs
iiE=indexL[ip ]:

for ( k=i iS;k<iiE;k++) {
if( itemL[k] == jp-1){
kk=k ;
break;
}
}
}

PNXi= 0. e0;
PNYi= 0. e0;
PNZi= 0. e0;
PNXj= 0. e0;
PNY j= 0. e0;
PNZj= 0. e0;

VOL= 0. e0;



Parallel FEM 3D-2

(#1475 - MAT ASS MAIN (6/7)

for (kpn=0; kpn<2; kpn++) {
for (jpn=0; jpn<2; jpn++) {
for (ipn=0; ipn<2; ipn++) {
coef= —fabs (DETJ[ipn] [ jpn] [kpn]) *WEI [ipn]*+WEI [ jpn]*+WEI [kpn];

VOL+=coef

PNXi= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNYi= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNZi= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNXj= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
PNYj= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
PNZj= PNZ[ipn] [jpn] kpn] [jel:

all= (valX«PNXi*PNX j+valB* (PNYi*PNY j+PNZi*PNZ j) ) *coef ;
a22= (valX«PNYi*PNY j+va|B* (PNZi*PNZj+PNXi*PNX j) ) *coef ;
a33= (valX+PNZi*PNZ j+valB* (PNXi*PNXj+PNYi*PNY j))*coef;

al2= (valAxPNXi*PNYj + valB*PNXj*PNYi)*coef;
al3= (valAxPNXi*PNZj + valB*PNX j*PNZi)*coef;
a21= (valA«PNYi*PNXj + valB*PNY j*PNXi)*coef;
a23= (valA*PNYi*PNZj + valB*PNY j*PNZi)*coef;
a31= (valA«PNZi*PNXj + valB*PNZ j*PNXi)*coef;
a32= (valA«PNZi*PNYj + valB*PNZj*PNYi)*coef;

it (jp > ip) |
AUL9+kk J+=all;
AU [9%kk+1]+=a12;
AU [9%kk+2]+=a13;
AU [9%kk+3]+=a21
AU [9%kk+4]+=a22;
AU [9%kk+5]+=a23;
AU [9%kk+6]+=a31;
AU [9%kk+7]+=a32;
AU[9+kk+8]+=a33;

++ 4+ + + +




Parallel FEM 3D-2

(2475 : MAT ASS MAIN (6/7)

for(kpn 0;kpn<2; kpn++) {
for (jpn=0; jpn<2; jpn++) {
for (ipn=0; ipn<2; ipn++) {
coef= —fabs (DETJ[ipn] [ jpn] [kpn]) *WEI [ipn]*+WEI [ jpn]*+WEI [kpn];

N oN, 0N, (aN,@N, aN,oN\| . _ coef =, -, detls (.7, )
ox Ox oy oy Oz Oz |

o ON. 0N, ON,
([ ON, /+b(6N, ), ON, j}dxdydz_

<

{Yi*PNY j+PNZi*PNZ j) ) *coef;
\Zi#PNZ j+PNXi*PNXj) ) *coef;
{Xi%PNX j+PNY i PNY j) ) *coef;

+1+1+1(
ON, ON ON. ON, 0N, ON, INX 4PNV 1) coe
o e 20 OO o g

hehehe] ox Ox 6b7 fﬁy Oz Oz >NY j*PNX i) *coef;
cw.~ 2NY*PNZi) *coef;
* a3l= (vaIA*PNZ|*PNXJ + valB*PNZ j*PNXi) *coef;

ox Ox oy o0y 0Oz Oz

\

a32= (valAxPNZi*PNY + valB*PNZj*PNYi)*coef;
AR oy
| 9% |+=a ,
flemn¢) AU[9*kk+1]+=a12;
AU[9*kk+2]+=al3;
AU [9xkk+3]+=a21;

+1 +1 +1 \h] 8*{2{2“51 +:a%% J

. *KK+o [+= ,
= | [rn¢) aginas U Fovirsman.
1 -1 4 WU [9*kk+7]+=a32;

L ow WU [9xkk+8]+=a33;

=SS S Www,wrEm,, 8]

i=1 j=1 k=1



Parallel FEM 3D-2
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(#1475 - MAT ASS MAIN (6/7)

for (kpn=0; kpn<2; kpn++) {
for (jpn=0; jpn<2; jpn++) {
for (ipn=0; ipn<2; ipn++) {
coef= —fabs (DETJ[ipn] [jpn] [kpn]) *WEI [ipn]*WEI [ jon]*WEI [kpn] ;

VOL+=coef

PNXi= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNYi= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNZi= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNXj= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
PNYj= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
PNZj= PNZ[ipn] [jpn] kpn] [jel:

|

valX
valA
valA

0

0

0

all=
a22=
a33=

al2=
al3=
a2l=
a23=
all=
al32=

valA valA 0 0 0 |[e& ]

valX valA O 0 0 ||¢,
valA valX O 0 0 ||e&.
0 0 vaB 0 0 ||n.|
0 0 0 wvalB 0 ||y,
0 0 0 0 valB||y.,

(valX*PNXi*PNX j+va B (PNYi*PNY j+PNZi*PNZ j) ) *coef;
(valX*+PNY i*PNY j+va|B* (PNZi*PNZ j+PNXi*PNXj) ) *coef;
(valX*PNZi*PNZ j+va|B* (PNXi*PNX j+PNY i *PNY j) ) *coef;

(valA+PNXi*PNYj + valBxPNXj*PNYi)*coef;
(valAxPNXi*PNZj + valB*PNXj*PNZi) *coef;
(valAxPNYi*xPNXj + valB*PNY j*PNXi) *coef;
(valAxPNYi*PNZj + valB*PNY j*PNZi) *coef;
(valA*xPNZi*PNXj + valB*PNZ j*PNXi)*coef
(valAxPNZi*PNYj + valB*PNZ j*PNYi) *coef:

+ 4+ +++




Parallel FEM 3D-2

BRI M)V R L ijBG, XAR (1/3)

aijli

aij 21

_aij31

aijll
12

U13

aijlz
aij 22

aij 32

V'—. A

(-1,+1,+1) (+1,+1,+1)
= .. (-1-1+1) (+1,-1,+1)
A (4, /=1...8)
aij33_ p . (+1+1,-1)
(&7.¢)=(-1-1-1) (+1-1-1)

[{valx N, -N, +valB-(N,, N, +N,.-N,_ )V
V

{vaIA-Nl.,x -N; ,+valB-N, N, }dV

—({valA-N,,-N,_+valB-N,_-N, |dV
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Parallel FEM 3D-2

BRI M) R ijBS, YAR (2/3)

(-1,+1,+1) (+1,+1,+1)
a. a. a..
o e (-1..8) 11 (1140
jpy iy ijpg b=
e e e (+1,+]_’_]_)
_alJBl Aija a033_ Vs /
(&7.¢)=(-1-1-1) (+1-1-1)

i = —: {vaIA-Nl.,y -N; +valB-N, -N | }dV
J
a,,, =—[valX-N,,-N, +valB-(N,_-N,_+N, N, lav
V
0y, =—[WValA-N, ‘N, _+valB-N, N, jdV
V
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Parallel FEM 3D-2

BEEIRM)OR i, ZAR (3/3)

(-1,+1,+1) (+1,+1,+1)

a. a. a..
J11 12 713 ( - 8) (-1-1+1) (+1-1+1)
jpy iy ijpg b=
g g g (+1+1,-1)
_alJ a Y s i / /
(&7.¢)=(-1-1-1) (+1-1-1)

iy = —: {vaIA- N,.-N, +valB-N, -Nj,z}dV
)
Ao = —: {vaIA-Ni,Z N, ,+valB-N, N, . }dV
V
a,,=—[WvalD-N,_-N,_+valB-(N, N, +N, N, )iV
V
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Parallel FEM 3D-2

(#1475 - MAT ASS MAIN (6/7)

for (kpn=0; kpn<2; kpn++) {
for (jpn=0; jpn<2; jpn++) {
for (ipn=0; ipn<2; ipn++) {

coef= —fabs (DETJ[ipn] [jpn] [kpn]) *WEI [ipn]*WEI [ jon]*WEI [kpn] ;

VOL+=coef;

PNXi= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNYi= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNZi= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNXj= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
PNYj= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
PNZj= PNZ[ipn] [jpn] kpn] [jel:

all= (valX«PNXi*PNX j+valB* (PNYi*PNY j+PNZi*PNZ j) ) *coef ;
a22= (valX«PNYi*PNY j+va|B* (PNZi*PNZj+PNXi*PNX j) ) *coef ;
a33= (valX+PNZi*PNZ j+valB* (PNXi*PNXj+PNYi*PNY j))*coef;

al2= (valAxPNXi*PNY |
al13= (valA*PNXi*PNZ |
a21=(valA*PNYi*PNX |
a23= (valA*PNYi*PNZ |
a31= (valA*PNZi*PNX |
a32= (valA*PNZi*PNY j

if (jp > ip) |
AU[9*kk J+=all;
AU[9+kk+1]+=a12;
AU[9+kk+2]+=al3;
AU[9+kk+3]+=a21;
AU[9xkk+4]+=a22;
AU[9+kk+5]+=a23;
AU[9+kk+6]+=a31;
AU[9+kk+7]+=a32;
AU[9+kk+8]+=a33;

++ 4+ + + +

va|B*PNX j*PNY i) *xcoef;
va|B*PNX j*PNZ i) *xcoef;
va|B*PNY j*PNX i) *xcoef;
val|B*PNY j*PNZ i) *coef;
va|B*PNZ j*PNXi) *xcoef;
val|B*PNZ j*PNY i) *xcoef;

kk:itemL, itemUIZHITA 7KL X
OMBLiIgES
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Parallel FEM 3D-2

BRI MY HO R 24%x24175

FEHRED (wvw) BT

LTL DTS

L

I

BRgIZH5@< Ay TIL

ExEEDHTHD  8x8175

4

000000000 0ce]00e00e
000] 00000000000 0|000
GO0 50| 500|500 |00
000000000000 000
000] 000000000000
GO0 500|000

oo
e

(XX
(X
OO0

000
000
O

OO0 |COOIOCCOIOO0[COO X000

(-1-1+1)

(-1+1,+1)

(&.1.¢)=(-1-1-1)

aieje 11

leje 21

leje 31

a. .
leje 12 leJe 13

iele 22 liyje 3

aieje 32 aieje 33

(+1,+1,+1)
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Parallel FEM 3D-2

REIT7A -

——

MAT ASS MAIN (717)

——

if (Jp_< ip)
AL [9%kk
AL [9xkk+1]

AL [9#kk+2]
AL [9#kk+3]
AL [9kk+4]+=a22
AL [9#kk+5]
AL [9+kk-+6]
AL [9#kk+7]
AL [9kk+8]

if (jp == ip)

——

iasiwlwlwlelwlwlelw ]l

[9xip ]
[9*ip+1]
[9ip+2]
[9ip+3]
[9ip+4]
[9ip+5)]
[9%ip+6]
[9xip+]]
[9% i p+8]

{

]+=all;

+=al2;
+=a13;
+=a2l;
+=a22;
+=a23;
+=all;
+=a32;
+=a33;

+—a11,
+=al2;
+=a13;
+=a2l;

+=a23;
+=a3l;
+=a32;
+=a33;
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Parallel FEM 3D-2

MAT ASS BC : &A%k

do i=1, NP

(TaUO L) BREBFERETHEHRET—Y (IWKX)
enddo
do i=1, NP

if (IWKX(i, 1).eq.1) then
X535 HALAY L (B) Oy, dAITOvs D) OESDEE (1T - 5)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
gﬁ?é#ﬁﬁ(TEﬁ)jDvﬁ(M)@ﬁﬁ@%E(ﬁ)
enddo
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
e HERA (E=/A) Javsy (A) OFESDIEE (1T)
enddo
endif
enddo

do i=1, NP
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
if (IWKX(itemL(k),1).eq.1) then
?f?éEENOF»,#ﬁﬁ(?iﬁ)jDVO(M)wﬁﬁwﬁE(ﬂ)
endi
enddo
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
if (IWKX(itemU(k),1).eq.1) then
?f?éEENOF»,#ﬁﬁ(izﬁ)jDVO(M)wﬁﬁwﬁE(ﬂ)
endi
enddo
enddo
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILE *fp_log;
¥oid MAT_ASS_BC ()

int i,j,k, in,ib, ib0, icel;

int in1, in2, in3, in4, inb, in6, in7, in8;
int iql, 102, 193, iag4, igb, ig6, iq7, ig8;
int iS, iE;

double STRESS, VAL;

IWKX=(KINT#x) allocate_matrix(sizeof (KINT), NP, 2) ;
for (i=0; i<N; i++) for (j=0; j<2; j++) IWKX[i][jI=0;
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/%

%k /

/=7max
for (in=0; in<NP; in++) IWKX[in][0]=0;
ib0=-1;
for ( ib0=0; ibOKNODGRPtot; ib0++) {
| if( strcmp (NODGRP_NAME[ibO]. name, “Zmax™) == 0 ) break;
for ( ib=NODGRP_INDEX[ib0] ; ib<NODGRP_INDEX[ib0+1]; ib++) {
in=NODGRP_ITEM[ib]; Z |\
} IWKX[in-1][0]=1;
for (in=0; in<NP; in++) { U,=1
if( IWKX[in][0] == 1){
B[3*in ]= B[3*in ] - D[9*in+2]*1.¢€0;
B[3*in+1]= B[3*in+1] — D[9*in+5]*1.e0;
D[9*in+2]= 0.e0; A
D[9*int5]= 0. e0;
D[9*in+6]= 0. e0;
D[9*int+7]= 0. e0;
BL3xined]= 1 50°
[3*in+2]= 1. ¢€0;
iS= indexL[in]; NZ
iE= indexL[in+1];
for (k=iS;k<iE; k++) {
AL[9xk+6]= 0. €0; Y
AL[9xk+7]= 0. ¢€O0; —
AL[9xk+8]= 0. €O0; — %
lS indexU[in]; )////(
iS= indexU[in];
iE= indexU[in+1]; - > NY
for (k=iS;k<iE; k++) { N X
AU[9xk+6]= 0. €0;
AU[9xk+7]= 0. €0;
AU[9*k+8]= 0. e0; X
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IEREH - MAT ASS BC (2/9)

/%
/=Imax

%k /
for (in=0; in<NP; in++) IWKX[in][0]=0;
ib0=-1;

for ( ib0=0; ibOKNODGRPtot; ib0++) {
} i f ( strcmp (NODGRP_NAME[ib0]. name, “Zmax”) == 0 ) break;

for (ib=NODGRP_INDEX[ib0] ; ib<NODGRP_INDEX[ib0+11;ib++) { B4 JL—T & A Zmax I THS
in=NODGRP_ITEM[ib] :

axax = -
} IWKX[in-1T[0]=T; Ei RinlCHWT:
for (in=0; indNP; in++) { . —
iF ( IWKXLin] [0] == 1)) { IWKX[in-1][0]=1
B[3xin ]= B[3xin ] - D[9*in+2]+
Ezg*in+%=: 8[33in+1] — D[9*in+5]+
*in+2]= 0.€0;

D[9*in+5]= 0. e0; é:Ti'éé

D[9*in+6]= 0. e0;

D[9*int+7]= 0. e0;

D[9*in+8]= 1.e0;

B[3*in+2]= 1.¢0;

iS= indexL[in];

iE= indexL[in+1];

for (k=iS; k<iE;k++) {
AL[9xk+6]= 0. €0;
AL[9xk+7]= 0. ¢€O0;

] AL[9xk+8]= 0. e0;

iS= indexU[in];

iE= indexU[in+1];

for (k=iS; k<iE;k++) {
AU[9xk+6]= 0. e0;
AU[9xk+7]= 0. e0;
AU[9xk+8]= 0. e0;
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/%

%k /

Z=Imax

for (in=0; in<NP;in++) IWKX[in][0]=0;

ib0=-1;

for ( ib0=0; ibO<NODGRPtot; ib0++) {

| if( strcmp (NODGRP_NAME[ibO]. name, “Zmax™) == 0 ) break;

for ( ib=NODGRP_INDEX [ib0] ; ib<NODGRP_INDEX[ib0+1]; ib++) {
in=NODGRP_ITEM[ib];
| IWKX[in-11[0]=1;

for (in=0; in<NP; in++) {

if( IWKX[ln][O] =1){
B[3xin ]= B[3*in ] - D[9*in+2]*1.e0;
B[3*in+1]= B[3*in+1] — D[9*in+5]*1. e0;
D[9%in+2]= 0. e0;
D[9%in+5]= 0. eO0;
D[9im6]= 0. e0: EimY IL— 7%75\FZmaxJ’C%%>
D[9*in+7]= 0. €0;
D[9*in+8]= 1.€0; MR Tl ZARZELLE =11
B[3*in+2]= 1.e0;
iS= indexL[in]; 772}1’)5

iE= |ndexL[|n+1]
for (k=iS;k<IE; k) |

AL [9%k+6 .e0;

ALTorko 1= 0,60, B[3*in+2]= 1.0 (in= 0~N-1)
} AL[9xk+8]= 0. e0;
i ey, FORTRANTIE
e G L o B[3*in-2]= 1.0 (in= 1, N)
AU[9*k+7]= 0. €0;
AU[9xk+8]= 0. e0;
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for (in=0; in<NP; in++) {
iS= indexL[in];
iE= indexL[in+1]:
for (k=iS;k<=iE;k++) {

if (IWKX[itemL[k]1[0] =

[3*in

B[3%in+1]
B[3%in+2]
AL [9k-+2]
AL [9k-+5]
AL [9k-+8]

}
}
iS= indexU[in];
iE= indexU[in+1];

for (k=iS;k<=iE;k++) {

if (IWKX[itemU[k]1[0] =

[3*in

B[3%in+1]
B[3%in+2]
AU[9k-+2]
AU [9k+5]
AU[9k-+8]

SOOI I

OCoOoOoWD@ I

[
[
[

[
[
[

) |
3kin ] — AL[9%k+2]x*1.

3kin+t1] — AL[9%k+5]*1.
3kin+2] — AL[9%k+8]1.
.e0;
.e0;
.e0;

) |
3kin ] — AU[9%k+2]*1.

3kin+t1] — AU[9%k+5]*1.
3kin+2] — AU[9%k+8]*1.
.e0;
.e0;
.e0;

e0;
e0;

e0;
e0;
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IEREH - MAT ASS BC (2/9)

/%
/=Imax

%k /
for (in=0; in<NP; in++) IWKX[in][0]=0;
ib0=-1;

for ( ib0=0; ibOKNODGRPtot; ib0++) {
} i f ( strcmp (NODGRP_NAME[ib0]. name, “Zmax”) == 0 ) break;

for (ib=NODGRP_INDEX[ib0] ; ib<NODGRP_INDEX[ib0+11;ib++) { B4 JL—T & A Zmax I THS
in=NODGRP_ITEM[ib] :

axax = -
} IWKX[in-1T[0]=T; Ei RinlCHWT:
for (in=0; indNP; in++) { . —
iF ( IWKXLin] [0] == 1)) { IWKX[in-1][0]=1
B[3xin ]= B[3xin ] - D[9*in+2]+
Ezg*in+%=: 8[33in+1] — D[9*in+5]+
*in+2]= 0.€0;

D[9*in+5]= 0. e0; é:Ti'éé

D[9*in+6]= 0. e0;

D[9*int+7]= 0. e0;

D[9*in+8]= 1.e0;

B[3*in+2]= 1.¢0;

iS= indexL[in];

iE= indexL[in+1];

for (k=iS; k<iE;k++) {
AL[9xk+6]= 0. €0;
AL[9xk+7]= 0. ¢€O0;

] AL[9xk+8]= 0. e0;

iS= indexU[in];

iE= indexU[in+1];

for (k=iS; k<iE;k++) {
AU[9xk+6]= 0. e0;
AU[9xk+7]= 0. e0;
AU[9xk+8]= 0. e0;
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/%
/=7max

%k /
for (in=0; indNP; in++) IWKX[in] [O]
ib0=-1;

for ( ib0=0; ibOKNODGRPtot ; ib0++) {

IR EH - MAT_ASS_BC (2/9)

=0;

if( strcmp (NODGRP_NAME[ibO]. name, “Zmax™) == 0 ) break;

J

for ( ib=NODGRP_INDEX [ib0] ; ib<NODGRP_INDEX[ib0+1]; ib++) {

in=NODGRP_ITEM[ib];
| IWKX[in-11[0]=1;

for (in=0; in<NP; in++) {

if( IWKX[in][0] == 1) {
el © @ ©
) . [3%int1]= *intl] - *inth]*1. e
B[3*in], B[3*in+1]% D[9*in+2]= 0. e0:
JS e 0 D:9*|n+5:: 0 eO,
ZELTHD[9*in+6], B;g*img;: 0.e0: @ @ +8
D[9*in+7]Zt B v)7 D[9+1n8]= 1.0’
B[3*in+2]= 1.e0; i -
iS= indexL[in]; P b
iE= |ndexL[|n+1]
for(k=iS:k<iE:k++){
AL[9%k+6]= 0. eO0; , 000
AL [9%k+7]= 0. €0: b et
| AL [9xk+8]1= 0. ¢€0;
iS= indexU[in];
iE= indexU[in+1]; _ 000
for (k=iS; k< E;k++) { Jp 000
AU[9%k+6]= 0. e0; 000
AU[9*k+7]= 0. eO0;
AU[9xk+8]1= 0.¢€0;
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/%
/=7max

%k /
for (in=0; in<NP; in++) IWKX[in][0]=0;
ib0=-1;

for ( ib0=0; ibOKNODGRPtot; ib0++) {
| if( strcmp (NODGRP_NAME[ibO]. name, “Zmax™) == 0 ) break;

for ( ib=NODGRP_INDEX[ibO] ; ib<NODGRP_INDEX[ib0+1]; ib++) {
in=NODGRP_ITEM[ib];
IWKX[in-1][0]=1; 000 B

} i 000
00O

for (in=0; in<NP; in++) {

i f( IWKX[ln][O] )
3*|n 1= B[3*in ] - D[9*in+2]*1.e0; 900
B[3*in+t1]= B[3*int1] — D[9*in+5]*1. e0; i, 000 E! i
D[9%in+2]= 0. e0; 000
D[9%in+5]= 0. eO0;
D[9%in+6]= 0. eO0;
D[9%in+7]= 0. e0;
D[9%in+8]= 1.e0; o Ip
B[3*in+2]= 1.¢0;
iS= indexL[in];

iE= |ndexL[|n+1]
for(k=iS:k<iE:k++)[
AL[9%k+6]= 0. e0;
AL[9%k+7]= 0. e0;
| AL [9%k+8]= 0 e0" @ @
iS= indexU[in];

iE= indexU[in+1]1;
for (k=iS; k<IE; k) |
AU[9%k+6]= 0. e0;

AU[9+k+7]= 0. e0;
AU[9+k+8]= 0. e0;
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for (in=0; in<NP; in++) {
iS= indexL[in];
iE= indexL[in+1];
for (k=iS; k<iE;k++) {

if (IWKX[itemL[k]1[0] ==1) {
B[3*in ]= B[3*in ] - AL[9%k+2]%*1.e0;
B[3*in+1]= B[3*in+1] — AL[9%k+5]*1.e0;
B[3*in+2]= B[3*in+2] - AL[9%k+8]%*1.¢e0;
AL[9%k+2]= 0. e0;
AL [9+k+5]= 0. e0;
} ALFawk:81= 0.0 HLEEELTHS
] 7 I
iS= indexU[in]; ‘t’l:l7)7
iE= indexU[in+1];
for (k=iS; k<iE; k++) { )
if (IWKX[itemU[k]1[0] ==1) {
B[3*in ]= B[3*in ] - AU[9%k+2]*1.e0;
B[3*in+1]= B[3*in+1] — AU[9+k+5]*1. e0;
B[3*in+2]= B[3*in+2] - AU[9+k+8]+*1.e0;
AU[9+k+2]= 0. e0;
AU[9+k+5]= 0. e0;
} AU[9+k+8]= 0. e0;
}
}
i 000 E i
P 000 P

Ood
(oJe

i
P od

OO0

@G
@@

—
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IEREH - MAT ASS BC (4/9)

/% _

*%/ £=min w=0@Zmin
for (in=0; in<NP; in++) IWKX[in] [0]=0;
ib0=-1;

for ( ib0=0; ibOKNODGRPtot; ib0++) {
| if( stromp (NODGRP_NAME[ibO]. name, “Zmin”) == 0 ) break;

for ( ib=NODGRP_INDEX [ib0] ; ib<NODGRP_INDEX[ib0+1]; ib++) {
in=NODGRP_ITEM[ib];
| IWKX[in-11[0]=1;

for (in=0; in<NP; in++) { @ @ @

if( INKKLin][0] == 1){

D[9%in+2]= 0. e0;

D[9%in+5]= 0. e0;

D[9%in+6]= 0. e0;

D[9%in+7]= 0. e0;

D[9%in+8]= 1.e0; +8
B[3*in+2]= 0. e0;

iS= indexL[in];

iE= indexL[in+1];
for (k=iS; k<iE;k++) {

AL[9%k+6]= 0. e0;
AL[9%k+7]= 0. e0;
} AL[9%k+8]= 0. e0;
iS= indexU[in];
iE= indexU[in+1];
for (k=iS; k<iE;k++) {

AU[9+k+6]= 0. e0;
AU[9+k+7]= 0. e0;
AU[9+k+8]= 0. e0;
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IEREH - MAT ASS BC (5/9)

for(in:O:in<N§:ir_1+ar) {L[' |

iS= indexL[in]; _ .

iE= indexL[in+1]; w=0@Zmin
for (k=iS;k<IiE;k++) |

if (IWKX[itemL[k]1[0] == 1) {
AL[9%k+2]= 0. e0;

AL[9%k+5]= 0. e0;
\ AL[9%k+8]= 0. e0; @ @
o indexU[in]; @@
iE= indexU[in+1];
for (k=iS; k<iE; k++) {
if (IWKX[itemU[kII[0] == 1) { @
AU[9%k+2]= 0. e0;

AU[9+k+5]= 0. e0;
AU[9+k+8]= 0. e0;
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/%

%k /

X=Knin u=0@Xmin
for (in=0; in<NP; in++) IWKX[in][0]=0;

ib0=-1;

for ( ib0=0; ibOKNODGRPtot; ib0++) {

| if( strcmp (NODGRP_NAME[ibO]. name, “Xmin™) == 0 ) break;

for ( ib=NODGRP_INDEX [ib0] ; ib<NODGRP_INDEX[ib0+1]; ib++) {
in=NODGRP_ITEM[ib];
| IWKX[in-11[0]=1;

o Y-
for (in=0; in<NP; in++) {
if ( INKX[in][0] == 1){

D[9%in 1= 1.e0;

D[9*in+1]= 0. e0;

D[9*in+2]= 0. e0;

D[9*in+3]= 0.e0;

D[9*in+6]= 0. e0;

B[3%in 1= 0.e0;

iS= indexL[in];
iE= indexL[in+1];

for (k=iS; k<iE;k++) {
AL[9%k ]= 0.e0;
AL[9%k+1]= 0. e0;
} AL[9%k+2]= 0. e0; @ @

iS= indexU[in];
iE= indexU[in+1];
for (k=iS; k<iE;k++) {
AU[9%k ]= 0.€0;
AU[9*k+1]= 0. e0;
AU[9*k+2]= 0. e0;
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for (in=0; in<NP; in++) {
iS= indexL[in];
iE= |ndexL[|n+1]:
for (k=iS; k<iE;k++) {
if (IWKX[itemL[k]I[0] ==1) {
AL[9%k 1= 0.e0;
AL[9xk+3]= 0. e0;
| AL[9xk+6]= 0. e0;
}

iS= indexU[in];
iE= indexU[in+1];
for (k=iS; k< E;k++) {
it (IWKX[itemU[k]]I[0] == 1) {
AU[9xk 1= 0.e0;
AU[9xk+3]= 0. e0;
AU[9xk+6]= 0. e0;

u=0@Xmin

(2
(D0
(6
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IEREH - MAT ASS BC (8/9)

/% .

*%/ Y=Ymin VZO@Ymin
for (in=0; in<NP; in++) IWKX[in][0]=0;
ib0=-1;

for ( ib0=0; ibOKNODGRPtot; ib0++) {
| if( stromp (NODGRP_NAME[ibO]. name, “Ymin™) == 0 ) break;

for ( ib=NODGRP_INDEX [ib0] ; ib<NODGRP_INDEX[ib0+1]; ib++) {
in=NODGRP_ITEM[ib];

] IWKX[in-1T[0]=T: @ @ @
for (in=0; in<NP; in++) {
0.¢0; @ . @
1.e0;
D[9*in+7]= 0. e0;
D[9*in+3]= 0. e0;
D[9*in+b]= 0. e0;

B[3*in+1]= 0. e0;
iS= indexL[in];

iE= indexL[in+1];
for (k=iS; k<iE;k++) {
AL[9%k+3]= 0. e0;
AL[9%k+4]= 0. e0;
| AL [9%k+5]= 0 e0" @ @
iS= indexU[in];
iE= indexU[in+1];
for (k=iS; k<iE;k++) {

AU[9+k+3]= 0. e0;
AU[9+k+4]= 0. e0;
AU[9+k+5]= 0. e0;

b
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BREHE - MAT _ASS BC (9/9)

for (in=0; in<NP; in++) _ )
iS= inde)EL[in]: v=0@Ymin
iE= indexL[in+1];
for (k=iS;k<iE; k++) {
if (IWKX[itemL[kII[0] ==1) {
AL[9%k+1]= 0. €O0;

AL [9k+4]= 0. €0
| AL[9%k+7]= 0. €0; @ @
}
iS= indexU[in]; @@

iE= indexULin+1];

for (k=iS;k<iE;k++) |
if (IWKX[itemU[KII[0] == 1) { @
AU[9*k+1]= 0. €0;

AU[9+k+4]= 0. e0;
AU[9+k+7]= 0. e0;
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testl p

input_cntl

AMo7ayshL

= RITIE T REHT
11— kfem3d
Dfgrk (AF1)

HET—2AH

input_grid
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Ay aT7AILAR

define_file_name
BFR774IL4

mat_con0

F?ﬁﬂ:l*b?»fl:“?»fiﬁf

mSORT
v—F

mat_conl

F?ﬁﬂ:l*b?»fl:“?»fiﬁf

find_node
B RIER

mat_ass_main

FRBATHNE R

jacobi
YaET7URE

mat_ass_bc

EREHNE

solve33

R L\ —Hill i

cg 3
CGHEEtE

11

recover_stress

HER

jacobi
YaE7 UEHE

output_ucd

AR AL IE
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#include <stdio. h>

#include <stdlib.h>

FILEx fp_log;

#tdefine GLOBAL_VALUE_DEFINE
#include “pfem_util.h”
//#include “solver33.h”

extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern
extern

void PFEM_INIT (int, charx*x) ;
void INPUT_CNTLOQ ;
void INPUT_GRID Q) ;
void MAT_CONOQ) ;

void MAT_CON1() ;

void MAT_ASS MAINOQ ;
void MAT_ASS BCO ;
void SOLVE33();

void RECOVER_STRESS () ;
void OUTPUT_UCD () ;
void PFEM_FINALIZE() ;

int main(int argc, char* argv[])

double START_TIME, END_TIME;

PFEM_INIT (argc, argv) ;

INPUT_CNTL () ;
INPUT_GRID () ;

MAT_CONO () ;
MAT_CON1 () ;

MAT_ASS_MAINQ) ;
MAT_ASS_BC(O

SOLVE330) ;
RECOVER_STRESS () ;

OUTPUT_UCD () ;
PFEM_FINALIZE() ;

AL

IE
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« JEx]

- =/ T=AZ%4HI1TTEE

fem3d : (LM< DO DY

J %)

e IndexL,
e indexU,

e JOwHY L LTEIE
— R ML 181823/
— 175 : &£ 7Y Y9/ s
— THDES TITHL, gimkE
DIZEHIE DI TAys LT

WMIET B

itemL, AL
itemU, AU
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Jowh ELTHRE (1/3)

« SCEBREENES
— index, itemI(CEH 9 S ER =TT DLIZHIBETE S
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JOows E LTRE (2/3)

. FHEIE

_RBESE (AEVYICAHE) SHEORANS D
R ML, RAS—RITH L 2B DR

do i=1, 3*N
Y(i)=D(i)*X(i)
do k= index(i-1)+1, index(i)
kk=item (k)
Y(i)=Y(i) + AMAT (k) *X (k)
enddo
enddo

do i=1, N

X1= X (3*i-2)
X2= X (3*i-1)
X3= X (3xi)
Y (3%i-2)= D (9%i—8) *xX1+D (9%i—7) *X2+D (9% —6) *X3
Y (3*i—1)= D (9%i-5) *X1+D (9%i—4) *X2+D (9% —-3) *X3
Y (31 )= D(9%i-2)*xX1+D (9%i—1) «X2+D (9% ) *X3
do k= index (i-1)+1, index(i)
kk= item(k)
X1= X (3xkk-2) u
X2= X (3xkk-1) v
X3= X (3xkk) w
Y (3%i-2)= Y (3*i—2) +AMAT (9xk—8) xX1+AMAT (9%k-7) *X2 &
+AMAT (9%k-6) *X3
Y (3%i—1)= Y (3*i—1) +AMAT (9xk—-5) xX1+AMAT (9%k—-4) *X2 &
+AMAT (9xk-3) *X3
Y31 )= Y(3*I )+AMAT (9xk-2) *xX1+AMAT (9%k—1) *X2 &
+AMAT (9%k ) *X3
enddo

enddo
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JaOwvo L LTEE (3/3)
« HHEDZEIL
— NARATELDOTIELGL, ¥ATOYIDEELUS
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GlobalZ# FE

pfem_util.h/f (1/4)

122

EH% R H4 X /0 SIS
fhame C [80] I AyaTdrAILE
N, NP I | B (N: A=, NP: IR+4R)
ICELTOT I | | EH=H
NODGRPtot I | | BRI IIL—TH
XYZ R [NP][3] I B R EEAR
ICELNOD I | [ICELTOT][8] | | ERaRITAET4
NODGRP_INDEX [ | [NODGRPtot+1] | | RERTL—TICEENBE AR (BE)
NODGRP_I TEM ! éﬁ?@?f?ﬂNDEX[NODG || BRI L—TICEFNSEA
NODGRP_NAME €80 éﬁ?ﬁ?f'fﬂNDEX[NODG | | EAEIL—T4
NL, NU I O |BHRFEXNARLSE (E=A - T=4A)
NPL, NPU 1 O | FRANSBE (L= - F=£A)
D R [9xNP] O | &&%TH . xm7ovy
B, X R [3xNP] O |HEBARY RIL, RHMEARY kL
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GlobalZ#% : pfem util.h/f (2/4)

EH4 EH B4 X /0 2K
ALUG R | [9+NP] O | £&175| : M¥ATO v Y DL E
AL, AU R [9«NPL], [9+NPU] O | &&17%: £-T=AS
indexL, indexU I [NP+1] O | £&17% : FJ/FEHAHTOVIH
itemL, itemU I [NPL], [NPU] O | 24175 : £-T=AJAvY FIFES)
INL, INU I [NP] O |/EROL-- T=ATOVIH#
IAL, TAU I [NPT[NL], [NP] [NU] O |&EROL-T=ZATOvY BIES)
TWKX I [NP] [2] O 7 —% REC3
METHOD I | REMRE EUZEE)
PRECOND I | g%iﬁi;‘fu(;()é)jnv’JSSOR, =1: 7RAvY
ITER, ITERactual I || REBHOLR, EEFEORERZR
RESID R | TIEYURE (1. e-8IZFRTE)
SIGMA_DIAG R I LURD FEEF Dt AR R EL (=1, 0IZER%E)
pfemlarray I [100] BEH (ER)
pfemRarray R [100] EEM (R
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GlobalZ #13

% . pfem_util.h/f (3/4)

124

RH A = Ha X /O n =
08th R I =0. 125
PNQ, PNE, PNT R | [2][2][8] O |&BAVRAMAEIHITE T2 50 T0(-1-9)
POS, WEI R | [2] O | BAYRMH ADER, BHEH
NCOL1, NCOL2 I [100] O V— AT —V B
SHAPE R | (21021121 (8] O | &AIREARIZEHITHHARES V) (/=178)
PNX, PNY, PNZ R | (2112121 (8] O |&AYAMBRICHHS T 0 THi-1-9)
DET R | [2102102] O |&AYRMARIZHE TR YIET AR
ELAST, POISSON R I YUUE KR7YVH
SIGMA_N, TAU_N R [N] [3] O |HRICEITIEE, BAMKARS
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GlobalZE# &

. pfem_util.h/f (4/4)

125

£ T2l HA X /0 N B
PETOT I O | fEiE# (MPITnotR%h)
my_rank I O |[MPIZ7Oo+EREBEE
errno I O |T5—237
NEIBPETOT I | b3t i RE IR 2K
NEIBPE I [NEIBPETOT] | RS RS
é)M(Eggljmggi [ INEIBPETOT+1] | %F RET—IINLDOYA X (—RTIEHEE

IMPORT_ITEM

[NPimport]

RET—TIL KtR)
(NPimport=IMPORT _INDEX[NEIBPETOT]))

EXPORT_ITEM

[NPexport]

RET—IIL ERR)
(NPexport=EXPORT_INDEX[NEIBPETOT]) )

ICELTOT_INT

EETERERY

intELEM_|ist I [ICELTOT_INT] I HEFTEERDY X k
i ter PREmax I I ASDDOD #&:1R £




Preconditioned Iterative Solver | s::
e.g. CG method (Conjugate Gradient)

Compute r(= b-[A]x® e Dot products

io"_’er([i“ﬂ)z;}l_); r¢w e Matrix-vector
i-1"

if i=1 multiplication
p= z©® o

else e Preconditioners
D — - /0
El(i%: zl(il-l)p'_FZBi_l pGi-1 e DAXPY

endif

qO= [A]p®

o; = pi-/pg

XM= x(-1D + g.pd

rd= rG-1 _ g.qd»

check convergence |r|
end
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B iSGS/SSORFIALIE

e SGS/SSOR : Kigiay 7 e .
(BTN, HRIEA) e
P ERENOE S
o BIALIEFFICSREIS (S}:R) -

Lhzi= Z WG
D ELE % B4 L=t “wewp
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k),Z2)

JA v ) Jacobiiﬂ%ﬁﬁﬁﬁm ngd(z)): WVAL / D(i)
iEa enado
do i= N, 1, 1
P ZKEEODSGS/SSOR[ J:I:/\"C( hel=te] b ke Tndox (i, index(i-1)+1,
55 Y S S AU Wit (0, 2)
Wi, 2)= W(i,2) - S / D(i)

A R B & REE ="

1= 0
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B FiSGS/SSORFITALIE

/ \

(D [A2E) W G | ©

N\ /

Parallel FEM 3D-2

Considered :

IALE)

Ignored :

@Ee®
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Overlapped Additive Schwartz | e

Domain Decomposition Method
JR TR =15 D22 Efk « ASDD

Global Operation
Mz=r

Local Operation

= =
ZQl _MQ1 rQl’ ZQz _MQz er

Global Nesting Correction: {a][El{ R {E=>&E
Zg, =Zp Mg (g, =M 20 =M. 21 ™) Q, l Q,

n _ _n-1 -1 . n-1 n—1 r r
ZQz _ZQZ -I_Mgl2 (I/'QZ MQZZQZ MFZZFZ ) l 2
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Overlapped Additive Schwartz | ss:
Domain Decomposition Method
JR TR =15 D22 Efk « ASDD
Global Nesting Correction: {ffl[El:L R{EE=>ZTE
zo, =2, + Mo, (fo, ~Mo, 75" — My z;7) € l Q,
zo =z +Mg (1o, —Mg 25 =Mz ") r, T,
Arg =1 =M 25 =M 21

Ale =Mg_2: ArQ1 where AZQ1 = gl — 7

n
Z

__n-1 __n-l -1 __n-l -1 . n-1 n—1
o, = 2o, +AZQi =Zg, +M91ArQl =Zg, +M91(rQl MQIZQl Mrlzrl )

Parallel FEM 3D-2
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Overlapped Additive Schwartz | :::

Domain Decomposition Method

Effect of additive Schwartz domain
decomposition for solid mechanics example
example with 3x443 DOF on Hitachi SR2201,
Number of ASDD cycle/iteration=1, e= 108

NO Additive Schwartz WITH Additive Schwartz

PE # Iter. # Sec. Speed Up Iter.# Sec. Speed Up
204 233.7 - 144 325.6 -

253 143.6 1.63 144 163.1 1.99

259 74.3 3.15 145 82.4 3.95

8 264 36.8 6.36 146 39.7 8.21

16 262 17.4 13.52 144 18.7 17.33

32 268 9.6 24.24 147 10.2 31.80

64 274 6.6 35.68 150 6.5 50.07

Parallel FEM 3D-2
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SOLVES33 (1/4)

#include <stdio. h>
#include <string. h>
#include <math.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILE *fp_log;
extern void CG_3();
%oid SOLVE33 ()

int i,j,k, ii,L;
KREAL ALU[3][3];
KREAL PW[3];
double ALO;

int ERROR, [CFLAG=0;
CHAR_LENGTH BUF;

/%
| PARAMETERs |

*k / I I
ITER = pfemlarray[0];
METHOD = pfemlarray[1]:
PRECOND = pfemlarray[2];
NSET = pfemlarray[3]: O
i terPREmax= pfemlarray[4]:
NREST = pfemlarray[5];: FEAET
RESID = pfemRarray[0] ;
SIGMA_DIAG= pfemRarray[1]; 1.0

if( iterPREmax < 1 ) iterPREmax= 1;
if (iterPREmax > 4 ) iterPREmax= 4;

: INPUT_CNTL
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Overlapped Additive Schwartz

Domain Decomposition Method
JR TR =15 D22 Efk « ASDD

do iterPRE= 1, iterPREmax
L ocal Operation (ﬁﬁLf&i&ﬁ)\)

calc Qi(r M, Qi -M zrl_l)

calc. M, 2(rQZ MQZZQj — M. zrz)

Global Nesting Correctlon.*'ﬁj ot RE=>

4 4 n—1
n n-1

Parallel FEM 3D-2

000
0000
00060
o000
o0
®

Q 1 Q2

RIE

<AI Qz
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SOLVES33 (2/4)

| BLOCK LUs |

/%

*k /
if( ICFLAG == 0 ) {

ALUG =(KREAL*)al locate_vector (sizeof (KREAL), 9%N) ;
[CFLAG= 1;

strcpy (BUF. name, “#it#t LINEAR SOLVER: 3x3 Block” );

if (METHOD == 1) strcat (BUF. name, “ssCG”) ;
if (METHOD == 2) strcat (BUF. name, “ssBiCGSTAB”) ;

if (PRECOND == 0) {
strcat (BUF. name, “BILU (0) —-no ASDD”) ;
if (PRECOND '= 0) strcat (BUF. name, “Block Scaling”);

fprintf (stdout, “%s¥n”, BUF. name) ;
| fprintf (fp_log, “%s¥n”, BUF. name) ;
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~ SOLVE33 (3/4)

for (i=0; <O*N; i++) ALUGLi]=0.0;
for (11=0; 1 i<N; i i+ |
ALUTO] [

[01[0]= D[9%ii ]*SIGMA_DIAG: _ i 7
ﬁkH ;8; %;: Bg*l i+%; ; ALUG: D@D‘EéLUﬁj\ﬁﬁF
0] 12]= | 9% 1+2], _
ALU[1] [0]= D[9*ii+3]; SIGMA DIAG=1.0
ALUL1][1]= D[9%i i +4]*SIGMA_DIAG; —
ALU[1][2]= D[9*ii+5] (INPUT CNTL)
ALU[2] [0]= D[9%i i +6]: —
ALU2] [1]= D[9%i i+7]:
ALU2] [2]= D[9+i i +8]+SIGMA_DIAG;

for (k=0;k<3; k++) {
L=k;

ALO=fabs (ALUL] [k]) ;
For ( i=k+1:1<3 i+4) |
i (fabs (ALULTTTK)) > ALO ) {

ALO=fabs (ALULL] [K]) ;]

}
ALU[k] [k]= 1.e0/ALU[k]I [k];
for (i=k+1;i<3; i++) {
ALULi] [k]*=ALU[K] [k];
for (j=k+1;j<3; j++) { . _
PWLjI=ALU[iT[j] - ALULi][kI*ALULK][j]1:}
for (j=k+1; j<3; j++) {
ALULIiT[j1=PWLj];}

}

ALUG[9*ii ]=ALU[O] [O];
ALUG[9i i+1]=ALULO] [1];
ALUG[9*i i+2]=ALU[O] [2]
ALUG[9*i i+3]=ALU[1] [O]
ALUG[9*i i+4]=ALU[1][1];
ALUG[9*i i+5]=ALU[1] [2];
ALUG[9*i i+6]=ALU[2] [O];
ALUG[9*i i+7]=ALU[2] [1];
ALUG[9*ii+8]=ALU[2] [2];

NNON——=— O OO
NN—ON—=ON—O
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SOLVES33 (3/4)

) {
for (i=0; i<9%N; i++) ALUG[i]=0.0;
for ( AEUO KNG i+ |

if( NSET ==

0] [0]= D[9*i i
ALU[O] [1]= D[9*ii+1];
ALU[O] [2]= D[9xii+2] :
ALU[1][0]= D[9*ii+3];
ALU[1][1]= D[9*ii+4]
ALU[1][2]= D[9*ii+5];
ALU[2] [0]= D[9xii+6] :
ALU[2] [1]= D[9*ii+7];
ALU[2][2]= D[9*i i+8]

for (kLO k<3 k++) {
ALO—fabS(ALU[L][k]):

J

ALUG
ALUG
ALUG
ALUG
ALUG
ALUG
ALUG
ALUG
ALUG

for

1*SIGMA_DIAG:

*SIGMA_DIAG:

*SIGMA_DIAG;

( i=k+1;i<8;i++) {
i f( fabs(ALU[|][k]) > ALO ) {

ALO fabs (ALU[L] [k]) ;}

kLU[k][k]= 1. e0/ALU[K] [K1;
for (i=k+1;i<3; i++) {
ALU[i ] [K]*=ALU[K] [K]:

(9% ]
[ +1]
9% [+2]
9% i +3]
9% i +4]
[9%i | +5)]
9% i +6]
[ i +]]
[9%i | +8]

for (j=k+1; j<3;
PW[J]—ALU
for (j=k+1; j<3; j++)
ALU[If
1=ALU[0] [0] ;
=ALU[O] [1];
=ALU[0] [2];
=ALU[1] [0];
=ALU[1] [1];
=ALU[1] [2];
=ALU[2] [0];
=ALU[2] [1];
=ALU[2] [2];

ALUG:DDSEELURD f#

SIGMA_DIAG= 1.0
(INPUT_CNTL)

Y
f.][J] _ ALUTIT [KT#ALUTKT [T ;)
[j] PW[J] ]
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SOLVES3 (3/4)

if( NSET ==

for (i=0

1*SIGMA_DIAG:

*SIGMA_DIAG:

|<9*N i++) ALUG[i]=0.0;
for ( 1i=0;1i<N:ii+ |
ALULO] [0]= D[9%i |
ALULO] [1]= D[9*ii+1]:
ALU[0] [2]= D[9ii+2]
ALUL1][0]= D[9*ii+3]:
ALUTT] [1]= D[Oi i+4]
ALU1] [2]= D[9*ii+5]:
ALU[2] [0]= D[0ii+6]
ALUL2] [1]= D[9*ii+7]:
ALU[2] [2]= D[9*i i+8]

for (kLO k<3 k++) {
ALO—fabs(ALU[L][k])'

*SIGMA_DIAG;

for ( i=k+1;i<3; i++) |
if( fabs(ALU[|][k]) > ALO ) {

} ALO fabs (ALU[L] [k]) ;}
ALU[K] [k]= 1. e0/ALULk] [k]:

for (i=k+1;i<3;i++) {
ALULi] [k]*=ALU[K] [K]

}

kLUG[Q*ii 1

ALUG
ALUG
ALUG
ALUG
ALUG
ALUG
ALUG
ALUG

[0 i+1]
O i +2]
[Oi i +3]
(O i +4]
O] i+
[ +6]
%] i+7]
[9% | +8]

for (j=k+1; j<3;

PW[J]-ALU
for (j=k+1; j<3; j++)

ALU[If
=ALU[0] [0] ;
=ALU[0] [1];
=ALU[0] [2];
=ALU[1] [0];
=ALU[1] [1];
=ALU[1] [2];
=ALU[2] [0];
=ALU[2] [1];
=ALU[2] [2];

LUS i - SeEpivoting 1=

FEXHED KSR M
EEBDKIICT B

Y
f.][J] _ ALUTIT [KT#ALUTKT [T ;)
[j] PW[J] ]

ALUG:DDEL LU fE
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SOLVES33 (4/4)

| ITERATIVE solver |

/%%

sokk
if (METHOD == 1) {
CG_3( N, NP, NPL, NPU, D, AL, indexL, itemL, AU, indexU, itemU,
B, X, ALUG, RESID, ITER, &ERROR my_ rank
NElBPETOT NEIBPE lMPORT lNDEX lMPORT ITEM,
EXPORT_ lNDEX EXPORT ITEM,
| PRECOND, iterPREmax);

ITERactual= ITER;
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CG (#1#i1k) (1/3)

#include <stdio.h>

#include <math.h>

#include “mpi.h”

#include “precision. h”

#include “allocate. h”

extern FILE *fp_log;

extern void SOLVER_SEND_REGCV_3 () ;

void G 3(

v
PS

KINT N, KINT NP, KINT NPL, KINT NPU, KREAL D[],
KREAL AL[], KINT INL[], KINT IAL[],

KREAL AU[], KINT INU[], KINT IAU[],

KREAL B[], KREAL X[], KREAL ALU[],

KREAL RESID, KINT ITER, KINT *ERROR, int my_rank,
int NEIBPETOT, int NEIBPE[],

int IMPORT_INDEX[], int IMPORT_ITEM[],

int EXPORT_INDEX[], int EXPORT_ITEM[],

KINT PRECOND, KINT iterPREmax)

int i, ], k;

int ieL, isL, ieU, isU;

double X1, X2, X3;

double WVALT, WVAL2, WVALS;

double SW1, SW2, SW3; WV1, WV2, WV3;
double BNRM20, BNRM2, DNRM20, DNRM2 ;
double S1_TIME, E1_TIME;

double ALPHA, BETA;

double C1, G10, RHO, RHOO, RHOT;

int iterPRE;

int indexA, indexB;

KREAL *WS, *WR;
KREAL #WW;

KINT R=0, Z=1, =1, P=2, ZP=3;
KINT MAXIT;
KREAL TOL, W, SS;

double COMPtime, COMMtime, R1;
double START_TIME, END_TIME;
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Variables/Arrays

Global I/R Size CG_3
N, NP, NPL, NPU I N, NP, NPL, NPU
D,B, X R [3*NP] D,B, X
AL, AU R [9«NPL], [9«NPU] | AL, AU
indexL, indexU I [NP+1] INL, INU
itemL, itemU I [NPL], [NPU] IAL, IAU
ALUG R [9+NP] ALU
RESID R RESID
ITER I ITER
PRECOND I PRECOND
| ter PREmax I i ter PREmax

R [4] [3*NP] WW
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SOLVER SEND RECV 3 (1/2)

#include
#include
#include
#include
#include
static M
static M
static K
extern F
void SOL

/*kk

*okk /

/%%

*okk/

<{stdio. h>

<math. h>

“mpi.h”

“precision. h”

“allocate. h”

PI_Status =*stal, *sta2;

PI_Request *reql, *req2;

INT NFLAG=0;

ILE *fp_log;
VER_SEND_RECV_3( int N, int NEIBPETOT,

int NEIBPE[], int IMPORT_INDEX[], int IMPORT_ITEM[],
int EXPORT_INDEX[], int EXPORT_ITEM[],

KREAL WS[], KREAL WR[], KREAL X[1, int my_rank)

int ii,k, neib, istart, inum;
INIT.

iT( NFLAG == 0 ) {
stal=(MPI_Status*)al locate_vector (sizeof (MPI_Status), NEIBPETOT) ;
sta2=(MPI_Status*)al locate_vector (sizeof (MPI_Status), NEIBPETOT) ;
regl=(MPI_Request*)al locate_vector (sizeof (MPI_Request), NEIBPETOT) ;
ﬁgﬁ%g(?P{_Request*)alIocate_vector(sizeof(MPI_Request),NEIBPETOT):

SEND

for ( neib=1;neib<=NEIBPETOT; neib++) {
i star t=EXPORT_INDEX [neib-1] ;
inum =EXPORT_INDEX[neib]-istart;
for ( k=istart+1;k<=istart+inum;k++) {
i i=3*EXPORT_ITEM[k-1];
WS [3%k-3]=X[ii-3]:
WS [3*k-2]=X[ii-2]:
WS [3xk-11=X[ii-1];

MPI_Isend (&WS[3*istart], 3*inum, MPI_DOUBLE,
NEIBPE[neib-1]1, 0, MPI_COMM_WORLD, &reql [neib-1]) ;
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SOLVER SEND RECV 3 (2/2)

/%%

RECEIVE

for ( neib=1;neib<=NEIBPETOT; neib++) {
istart=IMPORT_INDEX[neib-1];
inum =IMPORT_INDEX[neib]-istart;
MPI_Irecv (@WR[3*istart], 3*inum, MPI_DOUBLE,
NEIBPE [neib-1]1, 0, MPI_COMM_WORLD, &reg2 [neib-1]) ;

*okk/

]
MPI_Waitall (NEIBPETOT, req2, sta?);

for ( neib=1;neib<=NEIBPETOT; neib++) {

istart=IMPORT_INDEX [neib-1];

inum =IMPORT_INDEX[neib]-istart;

for ( k=istart+1;k<=istart+inum;k++) {
ii = 3%IMPORT_ITEM[k-1];
XL[ii-3]1=WR[3%k-3];
XLii-2]=WR[3%k-2];
XLii-11=WR[3%k-1];

]
MPI_Waitall (NEIBPETOT, reql, stal);
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H1E)  (2/3)

O
o
S

ERROR= 0;

COMPtime=0.0;
COMMt ime=0. 0;

WW= (KREAL**) allocate matrix(sizeof (KREAL), 4, 3*NP) ;
WS=(KREAL* ) allocate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP) ;
WR=(KREAL* ) allocate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP) ;

MAXTT

TOL

for (i
b
for (i=0

for (i=0
for (i=0

= ITER;
= RESID;
=0; i<NP; i++) {
X[i]1=0.0;
i<4; i++) for (j=0; j<3*NP; j++) WW[i][j]=0.0;
; 1<3*NP; i++) WS[i]=0.0;
; 1<3*NP; i++) WR[i]=0.0;
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/**

H1E)  (3/3)

O
o
S

ERROR= 0;

COMPtime=0.0;
COMMt ime=0. 0;

WW=(KREAL**) allocate_matrix(sizeof (KREAL),4, 3+NP);
WS=(KREAL* ) allocate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP); E{F/\v T 7
WR=(KREAL* ) allocate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP); ={Z/\v T 7

MAXTT

TOL

for (i
b
for (i=0

for (i=0
for (i=0

= ITER;
= RESID;
=0; i<NP; i++) {
X[i]1=0.0;
i<4; i++) for (j=0; j<3*NP; j++) WW[i][j]=0.0;
; 1<3*NP; i++) WS[i]=0.0;
; 1<3*NP; i++) WR[i]=0.0;
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HIT AL EE

/%
I {z}= [Minv]{r] I
%% / l l
if( PRECOND == 0 ) {
/%
Block SSOR
%% /

for ( i=0;i<N;i++) {
WW[ZP] [3*i ]=WW[R][3*i ];
WW[ZP] [3*i+1]=WW[R] [3*i+1];
} WW[ZP] [3*i+2]=WW[R] [3*i+2];

for ( i=0; i<NP; i++) {
WW[Z] [3*i ]=0.e0;
WW[Z] [3*i+1]=0. e0;
| WW[Z] [3*i+2]=0. e0;

for (iterPRE=0; i terPRE<iterPREmax; i terPRE++) {
for ( i=N;i<NP;i++) {
WW[ZP][3*i 1=0.0;
WW[ZP] [3*i+1]=0.0;
WW[ZP] [3*i+2]=0.0;

. SGS/SSOR (1/5)

loops for ASDD
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AJALIE | SGS/SSOR (2/5)
Ly D (Lhey=1r)

for ( i=0;i<N;i++) {
SWi= WW[ZP]1[3*xi 1;
SW2= WW[ZP] [3*i+1];

SW3= WW[ZP] [3%i+2] " indexL = INL
isL=INL[i]; '

pE tenl = 1AL
for (j=isL; j<ieL; j++) {

k=TAL[j];

X1= WW[ZP] [3xk ],

X2= WW[ZP] [3xk+1];

X3= WW[ZP] [3xk+2] ;

SWi+= - AL[9%j ]*X1 — AL[9*j+1]%X2 — AL[9*j+2]*X3;

SW2+= — AL[9*j+3]*X1 — AL[9%j+4]*X2 — AL[9*j+5]*X3;
| SW3+= — AL[9*j+6]*X1 — AL[9*j+7]*X2 — AL[9*j+8]*X3;

X1= SW1;

X2= SW2;

X3= SW3;

X2= X2 — ALU[9*i+3]#*X1;

X3= X3 — ALU[9*i+6]*X1 — ALU[9*i+7]*X2;

X3= ALU[9*i+8]* X3,

X2= ALU[9*i+4]*( X2 — ALU[9*i+5]*X3 ) ;

X1= ALU[9*i 1% ( X1 — ALU[9*i+2]*X3 — ALU[9*i+1]%X2) ;

WW[ZP] [3*i ]= X1;
WW[ZP] [3*i+1]= X2;
WW[ZP] [3*i+2]= X3;

-1 n-1 n-1
cale. M, (ro, —M, z5,” =M. z17)

-1 n—1 n-1
cale. Mg, (o, —Mg zo, =M z1 ")
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COR!L

FORWARD

%% /

for ( i=0;

i<N;i++) |

SWi= WW[ZP][3*i 1;
SW2= WW[ZP] [3*i+1];
SW3= WW[ZP] [3*i+2];

ieL=INL[i+1];

for (j=isL; j<ielL; j++) {
k=IAL[]];
X1= WW[ZP] [3xk ]:
X2= WW[ZP] [3xk+1];
X3= WW[ZP] [3xk+2] ;

SWi+= — AL[9%j I*X1 — AL[9%j+1]%X2 — AL[9%j+2]*X3;
SW2+= — AL[9%j+3]*X1 — AL[9%j+4]*X2 — AL[9%j+5]*X3;
SW3+= — AL[9%j+6]*X1 — AL[9%j+7]*%X2 — AL[9%+8]*X3;

J

X1= SW1;

X2= SW2;

X3= SW3;

X2= X2 — ALU[9*i+3]#*X1;

X3= X3 — ALU[9*i+6]*X1 — ALU[9*i+7]*X2;

X3= ALU[9*i+8]* X3,

X2= ALU[9*i+4]*( X2 — ALU[9*i+5]*X3 ) ;

X1= ALU[9*i 1% ( X1 — ALU[9*i+2]*X3 — ALU[9*i+1]%X2) ;

WW[ZP] [3*i ]= X1;

WW[ZP] [3*i+1]= X2;
WW[ZP] [3*i+2]= X3;

-1
calc MquQl

-1
cale. Mg 1,

IH . SGS/SSOR (2/5)

indexL = INL
isSL=INL[i]: itemL = IAL

4

111
o
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HIT AL EE

BACKWARD
%% /

for (i=N-1;i>=0;i—) {
isU= INUL[i];
ieU= INULi+1];
SW1= 0. e0;
SW2= 0. e0;
SW3= 0. e0;

for (j=isU; j<ieU; j++) {
k=IAU[j];
X1=WW[ZP] [3xk ];

X2=WW[ZP] [3%k+1];
X3=WW[ZP] [3*k+2] ;

. SGS/SSOR (3/5)

(U )z} =

indexU = INU
itemlU = IAU

SWi+= + AU[9*j ]*X1 + AU[9*j+1]*X2 + AU[9*j+2]*X3;
SW2+= + AU[9*j+3]*X1 + AU[9*)+4]*X2 + AU[9*j+5]*X3;
SW3+= + AU[9*j+6]*X1 + AU[9*j+7]*X2 + AU[9*j+8]*X3;

J

X1= SW1;

X2= SW2;

X3= SW3;

X2= X2 - ALU[9*i+3]*X1;

X3= X3 — ALU[9*i+6]*X1 — ALU[9*i+7]*X2;
X3= ALU[9*i+8]* X3;

X2= ALU[9*i+4]*( X2 — ALU[9*i+5]*X3 ) ;
X1=_ALU[9*i J*( X1 — ALU[9*i+2]*X3 — ALU[9*i+1]*X2) ;
WW[ZP] [3*i ]+= -X1;

WW[ZP] [3*i+1]+= —-X2;

WW[ZP] [3*i+2]+= -X3;

-1 n-1 n-1
cale. M, (ro, —M, z5,” =M. z17)

-1 n-1 n-1
cale. Mg, (o, —Mg zo, =M z1 ")

z}
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/%

*k /

HIT AL EE

additive Schwartz

SOLVER_SEND_REGV_3
( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, WW[ZP], my_rank)

indexA= ZP;
indexB= Z;

for ( i=0;i<NP;i++) {
WW[indexB] [3%i ]+=WW[indexAl[3%i 1.
WW[indexB] [3xi+1]+=WW[indexA] [3%i+1];
WW[indexB] [3%i+2]+=WW[indexA] [3%i+2] ;

if (iterPRE == iterPREmax ) goto LABEL750;

: SGS/SSOR (4/5)

149



Parallel FEM 3D-2

HIT AL EE

for ( j:0;H<N:j++){

SGS/SSOR (5/5)

X1= WW[indexB] [3*j 1.
X2= WW[indexB] [3*j+1];
X3= WW[indexB] [3*j+2] ;
WVi= WA[R][3*j ] — D[9%j 1#X1 — D[9*j+1]*X2 — D[9*j+2]*X3;
WV2= WW[R] 3*J+1] — D[9*j+3]#X1 — D[9*j+4]*X2 — D[9*j+5]*X3;
WV3= WW[R] [3+*j+2] - D[9*j+6]*X1 - D[9*J+7]*X2 = D[9*J+8]*X3
for (k=INLLJ]: k<INL[J+1] k++){
i=IAL[Kk];
X1= WW=|ndexB][3*| 1;
X2= WW[indexB] [3*i+1];
X3= WW[indexB] [3*i+2] ;
WVi+= - AL[9xk X1 — AL[9*k+1]#X2 — AL[9xk+2]*X3;
WV2+= - AL[9xk+3]*X1 — AL[9*k+4]#X2 — AL[9xk+5]*X3;
WV3+= - AL[9xk+6]*X1 — AL[9%k+7]1%X2 — AL[9xk+8]*X3;

]
for (k= %XUEJ% TKSINULj+1] ; k++) {
|_
X1= WW[lndexB][3*| 1;
X2= WW[indexB] [3%i+1];
X3= WW[indexB] [3*i+2];
WV1+= — AU[9*k ]xX1 — AU[9%k+1]%X2 — AU[9xk+2]*X3;
WV2+= — AU[9*k+3]*X1 — AU[9xk+4]%X2 — AU[9xk+5]*X3;
| WV3+= — AU[9*k+6]*X1 — AU[9xk+7]*X2 — AU[9xk+8]*X3;
WW[indexA] [3%j 1=WV1;
WW[indexA] [3%j+1]1=WV2;
WW[indexA] [3%j+2]=WV3;

}LABEL750:
| continue;}
28 =2 4 MM — My ze — M2 ) Sl
o O p &Y 0] I
2 =2 Mo, —M z”-l—M 2 Q| )
2 2 2
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151

RITALEE : Block Scaling

if (PRECOND !'= 0 ) ({
Block SCALING
for (i=0; i<N;i++) {

/%

*k /

WW[3xi 1[ZI=WW[3%i 1[R];
WW[3%i+1] [Z]=WW[3*i+1] [R];
WW[3%i+2] [Z]=WW[3*i+2] [R];

for (i=0; i<N; i++) {
X1=WW[3*i 1[Z];
X2=WW[3*i+1] [Z];
X3=WW[3*i+2] [Z];
X2= X2 - ALU[9*i+3]*X1;

X3= X3 — ALU[9*i+6]*X1 — ALU[9*i+7]*X2;

X3= ALU[9*i+8]* X3;

X2= ALU[9*i+4]*( X2 — ALU[9*i+5]*X3 )

SART—)T DK
YIZxtAI78vyo0LUS
BRICEAEIERERKA

X1= ALU[9*i ] ( X1 — ALU[9*i+2]*X3 — ALU[9*i+1]%X2) ;

WW[3*i 1[Z]= X1;
WW[3*i+1][Z]= X2;
WW[3*i+2][Z]1= X3;
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TEIANY RILiA

/*kk

| {a}= (A1 fp) |

kkk
SOLVER_SEND_RECV_3
( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, WW[P], my_rank) ;

for ( j=0; j<N; j++) {

XT=WW[P] [3*] 1

X2=WW[P] [3*j+1];

X3=WW[P] [3*j+2];

WVAL1= D[9%] 1*X1 + D[9%*j+1]%X2 + D[9%j+2]*X3;

WVAL2= D[9%j+3]1*X1 + D[9%j+4]%X2 + D[9%j+5]*X3;

WVAL3= D[9%j+6]1*X1 + D[9%j+7]%X2 + D[9%j+8]*X3;

for (k=INL[j];k<INL[j+1];k++) {
i=IAL [k];
XT=WW[P] [3*i ]
X2=WW[P] [3*%i+1];
X3=WW[P] [3*i+2];
WVALT1+=  AL[9%k I*X1 + AL[9%k+1]%X2 + AL[9*k+2]*X3;
WVAL2+=  AL[9xk+3]*X1 + AL[9%k+4]%X2 + AL[9*k+5]*X3;
WVAL3+=  AL[9xk+6]*X1 + AL[9%k+7]%X2 + AL[9*k+8]*X3;

]
for (k=INU[j];k<INU[j+1];k++) {
i=IAU[k];
XT=WW[P] [3*i ]
X2=WW[P] [3*%i+1];
X3=WW[P] [3*xi+2];
WVALT+=  AU[9xk I*X1 + AU[9%k+1]%X2 + AU[9*k+2]*X3;
WVAL2+=  AU[9xk+3]*X1 + AU[9xk+4]%X2 + AU[9*k+5]*X3;
WVAL3+=  AU[9xk+6]*X1 + AU[9%k+7]%X2 + AU[9*k+8]*X3;

}

WW[Q] [3+j ]=WVAL1;
WW[Q] [3*j+1]=WVAL2;
WWLQ] [3*j+2]=WVAL3;
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DAXPY, RNi&

| [92 B - atfiep |

/*kk

*okk /
for (i=0; i<N; i++) {
X[3*i ]+=ALPHA *WW[3xi ][P];
X[3*i+1]+=ALPHA *WW[3*i+1] [P]:
X[3*i+2]+=ALPHA *WW[3*i+2] [P];
WW[3+i ][R]+= —-ALPHA +WW[3+i ][Q];
WW[3*i+1] [R]+= —-ALPHA +WW[3*i+1][Q];
WW[3*i+2] [R]+= —ALPHA +WW[3*i+2] [Q];

}

DNRM20= 0. eO0;
for (i=0; i<N; i++) {
DNRM20+= WW[3+i ][RI*WW[3%i 1[R] +
WW[3xi+1] [R]*WW[3*i+1] [R] +
| WWI3%i+2] [R]I+WW[3*i+2] [R]:

MPI_AlIreduce (&DNRM20, &DNRM2, 1, MPI_DOUBLE, MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD)
RESID= sqrt (DNRM2/BNRM2) ;
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09 &=00 BER

1-v v 1% 0 0 0 |
o, v l-v v 0 0 0 2
Oy % v 1-v 0 0 0 €y
)9 _ £ 0 0 O 1(1—21/) 0 0 &1
T, (1+ V)(l— 21/) 2 1 Y
r. 0 0 0 0 E(l_ 2v) 0 y..
Fax, 0 0 O 0 0 %(1— 2v) |V
D]
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09 &=00 BER

(o] [valX valA valA 0 0 0 |[e,)
o, valA valX valA 0 0 0 || ¢,
o valA valA valX O 0 0 ||e.
Iz, 0 o o vaB 0o 0 |||
T, 0 0 0 0 wvalB 0 ||y,
z..] | O 0 0 0 0 wvalB||y. ]
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FEHVI A~ELORARK
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s 7
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[[N] o.av
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RECOVER_STRESS : 71 (1/4)

#include <math.h>

#include “pfem_util.h”

#include “allocate.h”

extern  void JACOBI () ;

extern void SOLVER_SEND_REGV_30() ;
%oid RECOVER_STRESS ()

int i k kk, icel;
Int e, Je, Ip, Jp;
int ipn, jpn, kpn;

int 1iS,iiE;
double RB;

double  UUi, VVi, WWi, UUj, VVj, WWj;

double valX, valA, valB, EO, POIO, VOL, coef;

int inl1,in2,in3, in4, inb, in6, in’, in8;

double X1, X2, X3, X4, X5, X6, X7, X8;

double  Y1,Y2,Y3,Y4, Y5 Y6,Y7,Y8;

double  71,72,73,74,175,176,71,18;

double  SHi, SHj;

double EPS_xx, EPS_yy, EPS_zz, GAM_xy, GAM_xz, GAM_yz;

KINT nodLOCAL[8];

SIGMA_N=(KREAL%*) al locate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP) ;
TAU N =(KREAL%*)al locate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP) ;

for (i=0; i<3*NP; i+t+) SIGMA_N[i]=0.0;
for (i=0; i<3*NP; i++) TAUN[i]=0.0;
for (i=0; i<3*NP; i++) BLi]=0.0;

for ( icel=0;icel< ICELTOT;icel++) {

E0O =

POIO=

valA=
valB=
valX=

valA=
valB=

ELAST;
POISSON;

POIO / (1. e0-POI0) ;
(1. e0-2. e0%POI0) / (2. 0% (1. e0-POI0) ) ;
EOx (1.e0-P0I0)/((1.e0+P0I0)* (1. e0-2. e0*P0I0)) ;

valA * valX;
valB * valX;
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RECOVER _ STRESS 11 (2/4)

in1= [GELNOD [
IGELNOD
IGELNOD
IGELNOD
IGELNOD
IGELNOD
IGELNOD
ICELNOD

in2=

in3=
in4=
inb=
in6=

in/=
in8=

nodLOCAL [

nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL
XYZ[
XYZ[ i

XYZ[in7-1]
[in8-1]
[in1-1]
[in2-1]

[in7-1]
[in8-1]
[in1-1]
[in2-1]

[in7-1]
[in8—1]

X1=
X2=

X7=
X8=
Y1=
Y2=

YT=
Y8=
l1=
[2=

L=
/8=

(FEg)

(FEg)

(P Eg)

/*%
JACOBIAN
*% /

XYZ
XYZ
XYZ

XYZ
XYZ
XYZ
XYZ

XYZ
XYZ

&

JACOBI

"\‘.:O’.:U".HW;'\’.:—‘.:O

S5 S

T ORT
— —

>

icel][
[icel]
[icel]
[icel]
[icel]
[icel]
[icel]
[icel]

|
—
==oS 228

I\EICDZIOiH%M\DHQ

inl;
in2;
in3;
in4;
inb;
inbG;
in/;

in8;

ISR et

inv—JACOBIAN

(DETJ, PNQ, PNE,
X2, X3, X4,
Y2, Y3, Y4,
[2, 13, /4,

X1,
Y1,
1,

PNT, PNX, PNY, PNZ

X5, X6, X7, X8,
Y5, Y6, Y/, Y§,
/5, 16, 71, /8
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RECOVER _STRESS : 71 (3/4)

sk
MATRIX
for (ie=0; ie<8; ie++) {

*k /

ip= nodLOCAL[ie];

for (je=0: je<8; Je++){
jp= nodLOCAL[ je] ;

UU j= X[3+*jp-3
Wi= X[3%jp-2];
= X[3*jp-1];
UUi= X[3*ip-3]:
Wi= X[3*ip-2];
WWi= X[3xip-1];
EPS_xx= 0.e0;
EPS_yy= 0.e0;
EPS zz= 0.€0;
GAM_xy= 0. e0;
GAM_xz= 0.€0;
GAM_yz= 0. e0;
GAM_xy= 0. e0;
GAM_xz= 0.€0;
GAM_yz= 0. e0;
VOL = 0.

e0;
for ( ipn=0; ipn<2;ipn++) {
for (

%8

jpn= 0 jpn<2; jpn++) {
for ( kpn=0; kpn<2;kpn++) {

coef= fabs(DETJ[lpn][Jpn][kpn])*WEI[lpn]*WEl[Jpn]*WEI[¥pn]

BICHITAHEL

SHi= SHAPE[ipn] [jpn] [kpn] Lie]

EPS_xx+=
EPS_yy+=
EPS zz+=
GAM_xy+=
+
GAM_xz+=
+
GAM_yz+=

+
VOL =

SHi*PNX [
SHi*PNY [
SHi*PNZ[
SHi*PNX [
SHi*PNY [
SHi*PNX [
SHi*PNZ[
SHi*PNY [
SHi*PNZ[

[ipn] [
[ipn]
[ipn]
[ipn]
[ipn]
[ipn]
[ipn]
[ipn]

1

ipn

VOL + SHi;

[ jpn]
[ jpn]
[ jpn]
[ jpn]
[ jpn]
[ jpn]
[ jpn]
[ jpn]

]Jpn_

[kpn]
[kpn]
[kpn]
[kpn]
[kpn]
[kpn]
[kpn]
[kpn]
[kpn]

[ jel;
[ je];
[ je];
L] €]
L] €]
je]
je]
je]
[ Je]

* VW)

* UUj;

* WWj

* UUj;

* WWj

* W,

166



Parallel FEM 3D-2

RECOVER _STRESS : 71 (3/4)

sk
MATRIX

*k /

for (ie=0; ie<8; ie++) {
ip= nodLOCAL[ie];
for (je=0; je<8; Je++){
jp= nodLOCAL[ je];
UUj= X[3*jp-3];
VVj= X[3*jp-2];
WWj= X[3*jp-11;

UUi= X[3*xip-3];
Wi= X[3*ip-2];
WWi= X[3*ip-1]1;
EPS xx= 0.¢€0;
S = 0 c0.
7= . ev,
GAICxy= 0ol u,=|N U} u,=|N [U} u.=|N_{U}
| XZ= .el,;
GAM_yz= 0.e0; vxz[Nx]{V}, % :[N ]{V}
T N
e G wo=[NJory wo=[v_Jr}
VL = 0.

e0;
for ( ipn=0; ipn<2; ipn++) {
for ( jpn=0; Jpn<2 jpn++) {
for ( kpn=0;kpn<2; kpn++) {
coef= fabs(DETJ[lpn][Jpn][kpn])*WEI[|pn]*WEI[Jpn]*WEI[kpn]
SHi= SHAPE[ipn] [jpn] [kpn] [ie] coef;

EPS_xx+= SHi*PNX[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
EPS_yy+= SHi*PNY[ Lipn] [ipn] [kpn] [je]:
EPS_zz+= SHi*PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
GAM_xy+= SHi*PNX[ipn] [ipn] [kpn] [je] * VVj
+  SHi*PNY[ipn] [ipn] [kpn] [je] * UUj;
GAM_xz+= SHi*PNX[ipn] [ipn] [kpn] [je] * WWj
+  SHi*PNZ[ipn] [ipn] [kpn] [je] * UUj;
GAM_yz+= SHi*PNY[ipn] [ipn] [kpn] [je] * WWj
+ * VW,

SHi*PNZ[ |pn} jipn] [kpn] [jel
VOL = VOL + SHi ]f
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RECOVER_STRESS : 71 (4/4)

EPS_xx= EPS_xx * UUj;
EPS_yy= EPS_yy * VVj;
EPS_zz= EPS_zz * WWj;

SIGMA_N[3*ip-3]+= valX*EPS_xx+ valA*EPS_yy + valAxEPS_zz;
SIGMA_N[3*ip-2]+= valA*EPS_xx+ valX*EPS_yy + valA*EPS_zz;
SIGMA_N[3*ip-1]+= valA*EPS_xx+ valA*EPS_yy + valX*EPS_zz;
TAU_N[3*ip-3]+= GAM_xyx*valB;

TAU_N[3*ip-2]+= GAM_xz*valB;

TAU_N[3*xip-1]+= GAM_yz*valB;

if (ip==jp) Blip-1]+=VOL;

J
/Hkokx u,x = le J{U}’ u,y = |.Ny .I{U}’ u,z = lNz J{U}

NODAL  VALUE
Kokok / ( v,x_[N,x]{V}’ V,y_[N,y]{V}
for (i=0; i<N; i++)
RB=1.0e0/B[i]; w_ =[N_[W}, w.=[N_{W}
SIGMA_N[3%i ]*=RB; ’ [ ]{ ' [ ]{
SIGMA_N[3*i+1]*=RB;
SIGMA_N[3*i+2]*=RB;
TAU_N[3+i ]*=RB;
TAU_N[3%i+1]+=RB;
TAU_N[3%i+2]+=RB;}

UPDATE

WS= (KREALx*) al locate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP) ;

WR= (KREALx*) al locate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP) ;

SOLVER_SEND_RECV_3 ( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT _INDEX, EXPORT _ITEM, WS, WR, SIGMA_N, my_rank) ;

SOLVER_SEND_RECV_3 ( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT_INDEX, EXPORT _ITEM, WS, WR, TAU_N, my_rank) ;

deal locate_vector ( (KREAL*)WS) ;
deal locate_vector ( (KREAL*)WR) ;

/*kkk

*okk /
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RECOVER_STRESS : 71 (4/4)

EPS_xx= EPS_xx * UUj;
EPS_yy= EPS_yy * VVj;
EPS_zz= EPS_zz * WWj;

SIGMA_N[3*ip-3]+= valX*EPS_xx+ valA*EPS_yy + valA*EPS_zz;
SIGMA_N[3*ip-2]+= valA*EPS_xx+ valX*EPS_yy + valA*EPS zz;
SIGMA_N[3*ip-1]+= valA*EPS_xx+ valA*EPS_yy + valX*EPS_zz;
TAU_N[3*ip-3]+= GAM_xy*valB;

TAU_N[3*ip-2]+= GAM_xz*valB;

TAU_N[3*ip-1]+= GAM_yz*valB;

if (ip==jp) B[ip-1]+=VOL;

J

Sk (o] [valX valA valA 0 0 0 |[e,]
NODAL  VALUE
Fokok / o o valA valX valA 0 0 0 ||e
ror(leget Qoo 811 | [valA valA valx .
e 7= 0 o s o o [
*|+1 |*=RDb,
?;I\SMQ%B’S:*%]B*:RB; T, 0 0 0 vaB 0 0 ||y,
*| [*=RD,
TAUZN[3*;+1]*5RBE T, 0 0 0 0 wvalB 0 (|7,
e UANBERBERED 0 0 0 0 0 vaB||y.
UPDATE

*okk /
WS= (KREALx*) al locate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP) ;
WR= (KREALx*) al locate_vector (sizeof (KREAL), 3*NP) ;
SOLVER_SEND_RECV_3 ( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT _INDEX, EXPORT _ITEM, WS, WR, SIGMA_N, my_rank) ;
SOLVER_SEND_RECV_3 ( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT_INDEX, EXPORT _ITEM, WS, WR, TAU_N, my_rank) ;

deal locate_vector ( (KREAL*)WS) ;
deal locate_vector ( (KREAL*)WR) ;
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RECOVER_STRESS : 71 (4/4)

J

/FKkk

EPS_xx= EPS_xx * UUj;
EPS_yy= EPS_yy * VVj;
EPS_zz= EPS_zz * WWj;

SIGMA_N[3*ip-3]+= valX*EPS_xx+ valA*EPS_yy + valA*EPS_zz;
SIGMA_N[3*ip-2]+= valA*EPS_xx+ valX*EPS_yy + valA*EPS zz;
SIGMA_N[3*ip-1]+= valA*EPS_xx+ valA*EPS_yy + valX*EPS_zz;
TAU_N[3*ip-3]+= GAM_xy*valB;
TAU_N[3*ip-2]+= GAM_xz*valB;
TAU_N[3*ip-1]+= GAM_yz*valB;
if (ip==jp) B[ip-1]+=VOL;

NODAL VALUE
for (i=0; i<N; i++) {

Fokok /

/FKkk

Fokok /

RB=1.0e0/B[i];

SIGMA_N[3*I ]+=RB:
SIGMA_N[3*i+1]+=RB:
SIGMA_N[3*i+2]*=RB:

TAU_N[3*i ]*=RB;
TAU_N[3+i+1]*=RB;
TAU_N[3*i+2]*=RB;}

UPDATE

WS=(KREAL*) al |ocate_vector (sizeof (KREAL), 3%NP) ;
WR= (KREAL*) al locate_vector (sizeof (KREAL), 3%NP) ;
SOLVER_SEND_REGV_3 ( NP, NEIBPETOT, NEIBPE,
EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, SIGMA N, my_rank);
SOLVER_SEND_REGV_3 ( NP, NEIBPETOT, NEIBPE,
EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, TAU N, my_rank) ;

deal locate_vector ( (KREAL*)WS) ;
deal locate_vector ( (KREAL*)WR) ;

REDHIZDUNT
iTE

___________

IMPORT_INDEX,
IMPORT_INDEX,

IMPORT_ITEM,
IMPORT_ITEM,
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L7R— FERRES3 (1/2)

=)

AFZRLLMMMIMMIIMDIDNN

> X

¢« UTOMEZHE < =ZRuTEESEHTa— FZ2/ERL,
ATEZZERE &
- REHLSE (Ffm : EA1E)
« YU E=100, BE (BE) =0.025
« R7 Y 2 =0.30
— u=v=w=0@x=0
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l//_l_f_ |:|7I<L83 (2/2)

o AW a T RL—ADIERL
« fem3d (diFlhR) DBHE (EHREH, BE
o IREE (FEMTFE . RR—2) |, Ay iandneEsd
s NORBERRDHEEZTOO>THK
- n=2 (fem3d) , n=1, n=3
e LiR—
- A&t (EREKED . B, EE, HR BEE
— BA%OUTPUT UCDQLEE, RRFERICDULNTERBAHE &
- A4 10MLLA (+1UX )
- IEH : 20135F2A228 (&) 17:00 (A —JLERfTH])
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R . LA RINE SITAIL
_2:21

Z . = where —>4
8EI h

(x—L) -(x2 + 2Lx+3L2)

7, A

z ZAMRZEL :
L #ES 1
. I =—bh’ h
e W EIHT-Y
E
1

imli
T

12
YR '
BIE_—RE—A 2 K - .
(EAFDIZE)
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HIRADER A

I
-
[
=

(-1,1) (1..1)

| e s F54 S EERE ¢ 0.000
e = EAMEH : 1.000
WoSt+ta  EBHERW +a % (g% rh ’l::‘)

0.57735 02692 1.00000 00000 0.77459 66692 0.55555 55555
0.00000 00000 0.88888 88889

n=4 n=5

a. | w E'a w
0.86113 63116 0.34785 48451 0.90617 98459 0.23692 68851
0.33998 10436 0.65214 51549 0.53846 93101 0.47862 86705

0.00000 00000 0.56888 88889
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HE : ZARKRIED

sz,x + Txy,y T Gz,z +72=0
‘ AZ—FVik
I[N]T {sz,x + Ty +0,,+ Z}dV -0

[Nt Jav + [[NT {e, Jav + [INT o Jav + [ INT {z}av =0



